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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 

Ifögzetési ára : egy hónapra 2G.Ü0G kor. 
e,xyedévre 60.00C kor. Egyes szám ára hét 

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálit;« 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhire^ 
lések árszabás szerint közöltéinek. Allandí 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGÚJABB ESEMÉNYEK, 

fi felsőház igazolt tagjai.
A hivatalos lap most közli a felső­

ház végleg igazolt tagjainak névjegyzé­
két. A felsőház egyik legutóbbi ülésén 
ugyanis elhatározták, hogy az eddig 
már igazolt tagok névsorát hivatalosan

. közzéteszik. A névsorból körülbelül 20 , 
felsőházi tag neve hiányzik. Ezeket u- ' 
gyanis különböző okokból még nem i- 
gazolták véglegesen, érdekes formain- j 
bak és petíciók következtében.

fl inagyar-cseh kereskedelmi 
szerződést megkötötték.

•A magyar delegáció visszaérkezett 
Hágából, mert végleg befejeződött a 
magyar—cseh kereskedelmi tárgyalás 
és az összes mellékszerződések letár- 
gyalását is elintézték. Az állategészség­
ügyi egyezmény feltételeire nézve sike­
rült néhány nap alatt teljes megegye­
zést létrehozni. A magyar—cseh szerző­
dés nyilvánosságrahozatala még husvét 
előtt várható. A két delegáció megál­
lapodása értelmében a cseh megbízot­
tak előreláthatólag már a jövő héten 
Budapestre fognak érkezni és nyilvá­

nosságra hozza a kormány a cseh szer­
ződés teljes szövegét és a tariíális meg­
állapodásokat, úgyhogy a magyar kö­
zönség rövid időn belül látni fogja, mit 
áldoztunk fel a gazdasági béke érdeké­
ben. Ezek után Magyarországot senki 
sem vádolhatja azzal, hogy nem akar 
szomszédaival békében élni. — A cse­
hek az általuk felállított minimális vá­
mokból nem engedtek, ezzel szemben 
tőlünk több mint ;oo kedvezményes 
vámtételt kaptak.

Klebelsberg gróf a pápánál.

A pápa pénteken 25 perces kihall­
gatáson fogadta Klebelsberg Kunó gr. 
közoktatásügyi minisztert és feleségét. 
A Szentatya a grófnénak rózsatüzért a- 
jándekozott. Este a miniszter rövid bu- 
csulátogatást tett Mussolini miniszter- 
elnöknél. — Ugyancsak tegnap történt 
meg Rómában Klebelsberg miniszter 
diszdoktorrá való avatása.

A spanyol király állapota válságos.
Madridból jelentik, hogy Alfonz 

spanyol király állapota rosszabbra for­
dult és orvosai szerint válságos. Hen- 
daje-ban történt, hogy a király vért | 
hányt s ezért a királyi család nem uta- , 
zott el Sevillába, ahol a svéd királlyal i 
kellett volna találkoznia. j

j
Almássy Pál gróf súlyos balesete.

Almássy Pál grófot Kisbéren su- j 
lyos baleset érte. A gróf legnagyobb él- ^ 
vezete; közé tartozik, hogy fiatal csikó- ■ 
kát. amelyeken még soha nem volt ; 
nyereg, belovagoljon. Az egyik csikó ( 
azonban kivetette a nyeregből a gró- j 
főt. aki mozdulatlanul terült el a föl- , 
dón. Megállapították, hogy medeni e

csont törést szenvedett. Állapota súlyos. 
Nyolc hétig gipszkötésben kell marad­
nia.

Elfogták az áruházak fosztogatóit.
A múlt héten Bécsből megkeresés 

érkezeti a budapesti rendőrséghez, a- 
mely szerint Bécsben elfogtak egy liz- j 
letfosztogató bandát, amelynek tagjai 1 
összeköttetésben álltak egy Budapes­
ten működő betörőbandával. A Bécs­
ben letartóztatott betörők megnevezték 
a budapesti banda tagjait is. Az érte­
sítés alapján a budapesti rendőrség 
tegnap összefogdosta a banda vala­
mennyi tagját. A banda vezetője Kra- 
kovszky Jánosné, főbb tagjai Déri Jó- 
zsefné. Pusch-Pataky Károly és Róna 
Miklós voltak. Valamennyien bevallot­
ták, hogy már esztendők óta fosztogat­
ják a belvárosi és Király uccai üzlete­
ket és hogy körülbelül egy év óta az 
akkor megnyílt Corvin áruházban elkö­
vetett lopásokból éltek. A rendőrség 
valamennyiüket letartóztatta.

Uj búzát

kötöttek tegnap augusztusi szállításra 
Budapesten 29.20 pengős áron.

Kétszer kettő
a legjobb tanító mester, amelynek ta­
nítása elől nem lehet kitérni.

Szentes 68 ezer hold határának bú­
zaterméséből átlagosan évente 2200 va­
gon kerül kereskedő kézre. Ennyi bú­
zát szállítanak évente Szentes határán 
túl. \ asuton 1800 vagon, hajón pedig 
400 vagon búza szállittatik ki városunk­
ból. Tudnunk kell azt is, hogy úgy a 
vasúton, mint a hajón elszállított búza 
Budapest felé törekszik s jórésze annak 
érintésével kerül külföldre.

A búza szállítása Szentesről Buda­
pestre métermázsánként vasúton 26.700 
koronába, hajón pedig 18 20 ezer ko­
ronába kerül. Ugyebár érdekes kérdés, 
hogy ha a búzát a Tiszán hajón szál­
lítva 6—7 ezer koronával olcsóbba ke­
rül. mint vasúton, mégis miért szállíta­
nak csak 400 vagont hajón és miért 
szállítják a fentmaradó 1800 vagont a 
sokkal drágább vasúton.

Nagyon egyszerű a válasz. A szen­
tesi tiszai hajóállomás az évnek csak kis 
részében közelíthető meg. A kereskedő, 
aki e^ry bitire megállapított időpontra 
kötelezi magát, hogy az általa eladott 
búza rendeltetési helyére érkezik, nem 
kötheti le magát a teljesen bizonytalan 
hajóul mellett, mert nem tudhatja, — 
hogy amikor szállítani kell a hajóállo­
más mellett nem lesz-e olyan sár. hogy 
azon ugyan senki istenfia keresztül nem 
megy.

Ha a hajóhoz vezető egy kilomé­
ternyi ut kikövezésével a forgalom jó 
része odaterelődne, a négyszáz helyett 
1200 vagon búzát szállítanának hajón s 
a mai 6500 korona helyett métermá­
zsánként 3000 koronával is megeléged­
nének a hajóhoz szállításra vállalkozó 
fuvarosok.

Aki a fenti feltétlen megbízható a- 
datok alapján tesz számitást. az megál­
lapíthatja, hogy csak ,1 búza szállításá­
nál 720 millió koronát fizet rá arra 
Szentes város gazdálkodó polgársága, 
hogy a hajóállomásig vivő egy kilomé­
teres utat feneketlen sár borítja.

Előttünk véghetetlenül fontos bár­
mely városi vagy külsőhatárba vezető 
ut járhatóvá tétele. De nincs Szentes­
nek egyetlen legjelentéktelenebb útja 
sem, amely járhatatlanabb állapotban 
lenne, mint Szentes ezen rövid, de leg-

tiszta és zabos bükköny, árpa 
és tavasz búzaVetőmagnak 

Szánté Andornál beszerezhető.
Lapunk mai száma 16 oldal.
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STETE Kerékpárok megérkeztek
WflFFEHRBD Heti és havi részfizetésre árusítom.

STETE
WaFFEHRBD

STTRIA WELLISCH-flépraktár, Telefón: 66. sz. STYRIA
irosi kóp\ isdő egyik 

mondta, hogy

fontosabb útszakasza 
Bálint József 

városi közgyűlésen azt 
kultúrpalotát pedig addig nem építünk, 
amíg a külhatár utjai járhatatlanok. 
Ezt a kijelentést teljes egészében nem 
valljuk ugyan, de meg kell állapíta­
nunk. hogy minden egyes külterületi ut 
kultúrát és jólétet jelent. Mi a kultúr­
palota mellett fontosnak tartjuk a gaz­
dasági érdekeket szolgáló utakat is.

Az az évente megismétlődő 720 
millió korona kár. amelyet Szentes pol­
gársága a hajóállomáshoz vezető ut jai- 
hatatlansága miatt csak búzája eladá­
sánál szenved, sok hasznos befekteté­
sek fedezésére szolgálhatna.

Hat nvolc milliárd korona hasz­
nos befektetésnek eves törlesztését n\e- 
li el csak búzánk kiszállításánál a hajó­
állomáshoz vivő sártenger.

Folytatjuk

Kossnth-tér 5,

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerezáraáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

9 házfatarozási kedvezmény.

Újabb betörés történt péntekre virradó éjszaka.
Ez alkalommal Pólya Sándor felsőpárti üzletét törték fel ismeretlen tettesek.

A bejelentést a polgármesterhez kell 
beterjeszteni.

Most jelent meg a pénzügyminiszter 
rendelete, amely szerint ebben az évben is 
lesz háztatarozási kedvezmény, de csak ab­
ban az esetben, ha a tatarozás! költségek 
az 1927. évre kivetett házadó alapjának 20 
százalékát elérik, vagy meghaladják. A ked­
vezmény csak azokon a helyeken van meg, 
ahol a kötött lakbérek még é vényben van­
nak, tehát Szentesen is.

A tatarozás! bejelentéseket nem a városi 
mérnöki hivatalhoz kell beterjeszteni, mint 
sokan tévesen gondolják, hanem a polgár- 
mesterhez. A bejelentést legalább 15 nappal 
a tatarozást munkák megkezdése elölt be 
kell nyújtani és meg kell abban jelölni pon­
tosan azt a helyet, ahol a lakás vagy a ház 
fekszik (utca és házszám szerint), föl kell 
tüntetni továbbá azt, hogy ki az épitö vál­
lalkozó, hogy milyen épületrészeket, tetőt stb. 
szándékozik a bejelentő tataroztatni, hogy 
mikor akarja a tatarozás! munkálatokat meg­
kezdeni s végül, hogy azok előreláthatóan 
mikor fejeződnek be.

A polgármesterhez benyújtandó tataro­
zás! bejelentés nem esik bélyegkőltség alá.

A tatarozás befejezésével azután újabb 
bejelentést kell tenni a polgármesternek. Je­
lenteni kell azt, hogy a munkálatok befeje­
ződtek, föl kell pontosan tünlelni a tataro­
zással járó minden költséget és csatolni kell 
az összes számlákat és nyugtákat. Ez a 
második bejelentés szintén bélyegmentes, de 
a számlákat és nyugtákat megfelelően tel 
kell bélyegezni.

A tatarozás! munkálatokat egyébiránt 
november 30 ig okvetlenül be kell fejezni.

— Búzáért 31.20 pengőt, vagyis 
390.000 koronát fizettek a szentesi ke 
reekedők a tegnapi

Szentes kezd a betörők városa lenni. 
Alig egy hete annak, hogy vakmerő módon 
a város központján máig is ismeretlen tet­
tesek betörtek két üzletbe, most ismét az 
előbbihez teljesen hasonló újabb betörés tör­
tént Szentesen. Itt, ahol azelőtt éveken át 
alig fordult elő • súlyosabb .bűncselekmény, 
most egyre másra garázdálkodnak a betö­
rők. Különösképpen az utóbbi évek bün- 
krónikája mutat fel igen sok súlyos bűncse­
lekményt, mert eltekintve a Kossuth-utcai 
páratlan kegyetlenséggel végrehajtott rabló­
gyilkosságtól, amelynek szintén nincs meg a 
tettese, ez a legfrissebb betörés immár a 
kilencedik az utolsó két esztendő alatt, a 
mely idáig kinyomozatlan maradi. S ilyen 
körülmények között az emberek sohasem 
tudhatják, hogy vájjon holnap kire kerítik a 
sort az ismeretlen gonosztevők.

A betörés.
A legújabb betörést Pólya Sándor fel­

sőpárti vegyeskereskedő kárára követték el 
ismeretlen tettesek a péntekre virradó éj­
szaka.

Pólya Sándor üzlete a Rákóczi Ferenc 
utca 18 szám alatt Ven, a Rákóczi Ferenc- 
és a Kunszentmártoni utca sarkán. Az üzlet 
mellett mészraktár van, amelyet kis átjáró 
ajtó köt össze az üzlettel. A mészraktárnak 
a Kunszentmártoni utcára nyílik egy ajtaja, 
a külső faajtó, mig a belső üvegajtó. A kül­
ső ajtót vaspánt fedi, amelyet lakattal zár­
nak le.

A betörő úgy hatolt be az üzletbe, 
hogy először is a faajtón levő zárat leütötte, 
azután a belső üvegajtót álkulccsal felnyi­
totta s amikor ily módon bejutott a raktárba, 
az üzlethelyiségbe vezető átjáró ajtó zárját 
ugyancsak álkulccsal felnyitotta s igy bejut­
va az üzletbe, megkezdte a fosztogatást.

N-tn volt válogatós a betöró.
A fosztogatás pedig igen vegyes ered­

ménnyel járt. Már tudniillik igen sok vegyes 
portékát vitt el az ismeretlen betörő.

A zsákmány a következőkből állt : 3 
üveg rum, 3 üveg likőr, egy 2 kilós üveg 
méz, 1 süveg cukor, egy 5 kilós csomag 
kockacukor, 11 pár női harisnya, 5 pár fér­
fiharisnya, 15 orsó cérna és 3 darab mosó­
szappan — szóval mindert, ami egy jó ház­
tartásban nélkülözhetetlen. Ezenkívül persze 
a nyitott kasszái sem hagyta érintetlenül a 
betörő, amelyből az összes aprópénzt, mint­
egy 25—30 pengőt, szintén elemelte.

A betörő azután úgy ahogy jött, távo­
zott. Az ellopott holmik értéke a pénzzel 
együtt, a károsult becslése szerint meghaladja 
a 70 pengőt.

Razzia — négy előállítás.
A bejelentés után a rendőrség detektív 

csoportja azonnal munkába lépett s pénteken 
egész nap razziát tartott a város gyanús he­
lyein. A razzia eredménye négy előállítás 
volt, azonban egyik se volt gyanúsítható a 
betöréssel, igy mind a négy előállítottat még 
aznap elbocsátották a rendőrségről. Szomba­
ton éjjel újabb razziát tartott a rendőrség, 
hátha igy kézre tudnák keríteni a veszedel­
mes betörőt.

Lakatos a betörő ?
A rendőrségnek az a feltevése, hogy 

úgy a mostani, mim az ezt megelőző kettős 
betörést egy személy követte el, a betörés 
végrehajtásának módja legalább ezt látszik 
igazolni.

Egyébként az a gyanú, hogy a soroza­
tos álkulcsos üzletbetöréseket valószínűleg 
lakatos, vagy ehhez hasonló mesterségü 
egyén követi el, a zárnyitások ugyanis szak­
értő kéz munkájára vallanak.

A rendőrség folytatja a nyomozást.

Egg anya halott gyermekével 
összeesett az atedn.

fl halott csecsemőt hullaházba, — az anyát lakására vitték. —
az utón halt meg a csöppség. Mind­
össze 5 napot élt.

Megdöbbentő, szivetszoritó eset 
történt pénteken délután a Sztirszabó 
Nagy lmre-utcában. Egy szegény asz- 
szony, karján halott gyermekével ösz- 
szeesett az utcán s csak hosszas éleszt- 
getésre tudott magához térni.

A megindító eset részletei a kö­
vetkezők :

Kistőke 16 szám alatt szolgál 
Csató Anna 35 éves szegény asszony. 
Egy héttel ezelőtt fiúgyermeke szüle­
tett, a kis csecsemő azonban — úgy 
látszott — nem igen lesz életképes, 
mert kezdettől fogva betegeskedett. Az

Megmondták a szegényasszonynak 
hogy segíteni már nem lehet, gyer­
meke meghalt s menjen haza.

A mélyen megrendült anya szo­
morúan vette tudomásul a megváltoz- 
hatatlant, ismét karjára emelte a kihűlt 
kis testet s megindult gyalog arra, 
ahol közben gazdasszonya a kocsi­
val beállt egy házhoz. Alig jutott el 
azonban a Szürszabó- és Nyiri-utca 
sarkáig, amikor heves fájdalmak lep­
ték meg. Pillanat alatt összerogyott s

anya pénteken reggel azután megkérte j halott gyermekét magához szorítva, le- 
szolgálatadóját, hogy fogasson be a
kocsiba, mert beteg gyermekét orvos­
hoz akarja vinni. Gazdasszonyával 
együtt azután kocsira is ült s bejöttek 
a kórházba. Itt a szegény asszony azon­
nal Rimély Dezső dr igazgató-főorvost 
kereste fel s elmondta panaszát. A fő­
orvos hozzá akart kezdeni a vizsgá­
lathoz, de mikor kezébe vette a cse­
csemőt, megdöbbenve tapasztalta, 
hogy az halott. Alig pár perccel azelőtt

Sarkad! telepet
eladom, vagy Riadóin.több parcel­

lában is
Értekezni lehet

vitéz Várady László
gyógyszerésszel

déli
(Vásáttéri 

órák alatt.
patika) a 
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vs a kecskeméti gyümölcsöt 
ló szerx eket ósszvolvasztotta 
szervvé, a Mezőgazdasági 
1.gyesült Szövetkezeté -\é
központtal a központi

értékesi- 
egyetkii 

1‘wmelök 
Budapest 

' al.
szerződtetett ennek 
tó],í\ ,i. Xz ö kezébe k 
az orsz.D külkereskedelme

elnök - vezér iga/ga- 
z letéve ennek 

szempont­
jából is elsőrendűen fontos és az egész 
országra kiterjedő szövetkezetnek a leg­
főbb vezetése, ő tőle várja a kormány 

; — s majd ha jobban megismerik a 
j szövetkezet célját, fontosságát: az oi - 
; szag is hogy hatalmas szervező és 
: alkotó képességével, leleményes üzle- 
; ti érzékével, koncepciókra mindig ké- 
j pes telit tségévei elevenséget, életet és 
: eredménx t \ágyén a \ ;illalk< izasba. Mi 

annak idején az állami szövetkezetek 
ellen irtunk, mert tudtuk, hogy a hiva­
talnok vezetés, a bürokratizmus megö­
li az elevenséget kívánó kereskedel­
mi ténykedést.

Itt említjük meg, hogy az uj alaku­
lat adminisztratív igazgatója Kórodé

bukott az utca kövezetére.
A közelben tartózkodók telefonon 

nyomban értesítették a rendőrséget és 
a' mentőket s míg a mentők kiértek, a 
közben összeverődött emberek igye­
keztek a szerencsétlen anya segítsé­
gére lenni Nagyneliezen magához té- 1 
ritették, halott gyermekét ekkor is gör­
csösen keblére ölelte s úgy rimán kia­
dott segítségért:

— Mentsene' meg, rosszul va­
gyok, vigyenek orvoshoz. ..

Az emberek a közben odaérkezett 
őrszemes rendőr segítségével a sze­
rencsétlen asszonyt bevitték a közel- ; 
ben lakó dr Molnár Sándor hatósági 
orvoshoz, aki első segítségben része­
sítette, majd megvizsgálta a halott cse­
csemőt is. A vizsgálatról hivatalos bi­
zonyítványt adott, amely szerint a hűl- ,
Ián külerőszák nyomát nem talált, a 
kis csecsemő természetes halállal, 
ránggörcsben halt meg.

Azután megérkezett a mentőkocsi, j 
a kis halottat kivitték a hullaházba, s 
a szérencsétlen anya visszament a j Zoltán, a Kúria nyugdíj valorizációs kü- I 
szolgálati helyére, a munkába, egye- I lón bíróságának tagja lett. aki a műk I 
dűl — gyermeke nélkül. j VV közepéig Ugyancsak a szentesi Zso';-
________________dos-malomban volt igazgató, mint .1

i Pesti Magvar Kereskedelmi Bank ad-BUxjyi flnialrol í m,m>ztvu;n-d. legm -le.

Hervetti Károly uj fényszóró 
armatúrát szerkesztett.

A Kossut-utcán fogják először alkalmazni
lfj. Nervetti Károly műszaki felügyelő 

újabb elmés találmánnyal lép a napokban 
a közönség elé. Csak nemrégen irtunk arról 
a találmányról, amellyel tökéletesen meg te 
hét akadályozni az árammérő órákkal való 
mindennemű visszaélési, mig most olyan 
szerkezetet állított össze, amely hivatva van 
arra, hogy egészen uj utakat vágjon a köz­
világítás terén.

Találmányának lényege az, hogy a vil­
lamos lámpák mostani fényvetitö ernyőjét 
újra szerkesztette kettős kombinált szóró­
ernyőt alkalmazott a lámpák fölé. A talál­
mány előnye az, hogy a fény az uj ernyő 
alkalmazása mellett egyenlesen szétszóródik, 
erősebbé lesz, mert a fényereje nemhogy 
csökkenne a szóródás által, de még inkább 
meghatványozódik.

Aí uj ernyő most van kipróbálás alatt« 
s miiiely szabadalmat kap. a Kossuth utcán 
fogják azt elsősorban alkalmazni. Itt negy­
ven középégö világit most, egyenként 200 
gyertyafény erősséggel. Az uj armatúra al­
kalmazása folytán minden egyes lámpába 5 
darab 40 es égőt szereinek (úgy van meg-

Szentcs volt 
jóról nagyon megoszlik

képviselő- j 
íz emberek ve- j 

lemérn e. Mi sem tartozunk hívei és kö­
vetői közé. De az az egy bizonyos, hogy 
kiemelkedik az átlagemberek sorából. 
Kzt elismerik elvbarátai és ellenlábasai 
egyaránt. Közgazdasági téren eredőié­
in es munkát végzett addig, a mig a po­
litika el nem csábította és kábította. 
Szerencse fia. Akarata ellenére is ki- i 
maradt a politikából!. Most visszatért i 
arra a térre, ahol hasznos lehet és még j 
eredményes munkát is végezhet. Bugyi J 
Antal uj pozícióiba és munkakörbe ju- | 
tott. Erről a szentesi közönséget vidék- j 
lói eseményről a Molnárok Lapjának \ 
mai száma az alábbiakban számol be:

Csak nemrég távozott barátságos j 
megegyezés utján a családi vállalattá ■ 
vissza alakult szentesi Zsoldos-* a lom . 
vezérigazgatói székéből az Örs. ágos j 
Molnárszövetség társelnöke s márts i- 
gen fontos pozíció betöltésére 
meg a kormány bizalma. Ismeretes, 

i kormány a múlt évbe), alia
terményértékesítő szó- ; 

vetkezetet alakított, amelyek azonbai 
a kereskedelmi körök jóslása - '• ■ int 
és a kormány remények ellenére, anya- . 
gilag nem hozták még a kívánt red- : 
ményt. A kormány rövidesen belátta 
hogy az intézményt a bürokratikus leg- j 
körből kiemelve teljesen kereskedelmi j 
alapra kell fektetni, élére olyan - ynt 1 
kell állítani, aki a kereskedelmi rutin ( 
a gyors meglátás, az azonnal határozni 
tudás és a kereskedői invenció :ekin- | 
telében kiállotta a próbát és alkot isok- j 
k,d bizonyítja e/t. Bugyi Antalra sett i 
a választás, aki vállalta a kétségtele­
nül nagy és előkelői pozíciót, megszr r- 
vezte az előmunkálatokat s miután a I 
szabolcsi bureonx.it. a makói hág-

hogy

Nem
baj ha fázom,

nem baj, ha éhezem^Pálma
sarkot vettem 

utolsó pénzemen.
Folyik az ÉpithezÉs és a tatarozás.

A tavaszi időjárás bekövetkeztével tel 
jcs erővel megindult Szentesen is az építke­
zés. A muhkor tömegesen érkeztek bejelen­
tések a városi mérnöki hivatalhoz építkezé­
sekről és tatarozási munkálatokról. Az ujab 
ban bejelentett építkezések a kővetkezők:

Dömsödi Imre Alkotmány-utca 12, mel­
léképület toldalék. Vállalkozó : Vida Károly 
kisiparos. — Szántó Mihály, Pacsirta-utca 
4/a ól építés. Vállalkozói: Berezvai Gábor.— 
ö/.v. Siprikó Sándorné, Horváth Mihály-utca 
14 lakóiházának veszélyes épület-végfalát újra 
akaija építeni. — Kántor Bálintné, Hékédi 
Újtelep 219, kamra-épités Vállalkozó: Mis- 
kolczi János kisiparos. — Fábián Nagy Bá­
lint, Deák Ferenc-utca 13, téglafal-kerítés. 
Vállalkozó : Kádár Sándor kőműves-mester. 
— Nagy Kovács Mihály, Keresztes utca 15, 
folyosó építés, kerítés, átfedés. Vállalkozók : 
Oláh és Pásztor kőműves-mesterek és Szabó 
István ácsmester. — Tóth Gergely, Széche­
nyi-utca 116, kapubefalazás, ablakbeállitás. 
Vállalkozó: Farkas Eduárd kisiparos. — 
Sólyom János, Rákóczi Ferenc-utca 28, 2 
kamra-épités. Vállalkozók : vitéz Molnár Ist­
ván és Szőke kőműves-mesterek és Busi 
Janos ácsmester. — Kovács István, Sáfrány 
Mihály-utca 62, lakóház építkezés utca­
vonalon. — Vállalkozók : Göbölyös János 
kőműves-mester és Oréczi Sándor ácsm. — 
Mészáros Mihályné Alsóréti újtelep 138 sod- 
ronykerités utcavonalon. Vállalkozó Mészá­
ros Mihály. — Mácsai Imre Sáfrány Mihály 
utca 20 utcai kerítés. Vállalkozó Szabó Ist­
ván ácsmester. — Béládi Antal Vöiösmarti- 
utca 2b udvari épület. Vállalkozó Berezvai 
Gábor kőművesmester. — Oakó András Al­
kotmány-utca 40. folyosó oszlopok átépítése 
ét kapuépités. Vállalkozók Sebők Antal kő­
művesmester és Fejes Károly ác-mester. — 
Cirbus János Rózsa utca 10. utcai kerítés és 
nagykapu építés. Vál'alkozó Váczi István 
ácsiparos. — Berényi Gáborné Nyíri utca 18 
uicai kerítés. Vállalkozó Érsek Antal ács

------  -- - -- I mester. — özv. Berceli Sándorné Rákóczi
szerkesztve az armatúra), tehát ugyancsak j pürenc u(ca j14 lakóház átalakítás, kémény
200 gyeriyafényerösség marad, de a fény 
megsokszorozódik s mig most a gyalogjáró 1 
félhomályban van, a járda is 3 méter ma- j 
gasságig egyenletes erős világítást nyer.

Igen figyelemreméltó még a találmány i 
gazdasági előnye is, mert mig a mostani 
armatúrák átlag 100 pengőbe kerülnek, ad­
dig az uj armatúra daiabonként nem kerül 
többe 8 pengőnél.

Szabadalmaztatás után a villanytelep 
a feltaláló felügyelete alatt házilag fogja elő­
állítani a kombinált fényszórókat.

építés. Vállalkozó Házépítő Szövetkezet. — 
Tóth Imre Szalay utca 3. utcai kerítés. Vál­
lalkozó Demeter István. . ________ _

Gyászrobáb
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
Kossuth-utca 8 szám.

KERTI SZÉKEK ÉS ASZTALOK
kávéházi és vendéglői berendezések

beszerez
uj és használt állapotban

legolcsóbban ~r Rótt Jenénél
„ >/v r> .-I__Vil UalorA ulna 1 (Dnh nfra aarrtV \

Telelőn : jónset 11—59 Budapest, VH, Valeró utca 1. (Dob utca sarok.)

Tavaszi habot és ruha újdonságaim naponta Érkeznek. ITZolndr-flruhdZ
Nagy választék női, férfi valamint gyermek és leányka ruhákban Kossníh-nícű 8 sz.
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BÖ9ID HÍREK MINDENFELŐL Idegesség, fejfájás álmatlanság, szé­
dülés, bápyadtság, levertség, félelemérzése-

A vármegyei választások nemsokára
megindulnak mindenütt az országban.

A nyári Időszámítás bevezetése érde­
kében a kereskedelmi képviseletek akciót in­
dítottak.

A magyar ló behozatala miatt Becs 
ben tiltakoznak.

A vádlott részegsége miatt el kellet, 
halasztani egy hódmezővásárhelyi földinives 
bűnügyének tárgyalását.

Áz orosz ellenforradalom vezére, 
Wrangel, Magyarországba jön és itt előadá­
sokat tart

eseteinél a természetes „Ferenc József" ke- 
serüviz kitűnő háziszer, amely az emésztők 
szervek legtöbb részéből eredő legtöbb zava 
rókát gyorsan megszünteti és visszaadja a 
testnek és szellemnek régi munkaképességét. 
Orvosi szaktekintélyek megfigyelték, hogv a 
Ferenc József viz öreg embereknél is eny­
hén, kellemesen és megbízhatóan hat. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzletekben. 

Ubadozáhnah, gtagíiijtlurcli 
CHINA VASBOR

ÜVEGJE 3 PENGŐ
FŐLERAKAT Csongrádmegye részére

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertárában, Báró Harucker-utca

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Vasárnap, etrtius 27. Róm. kath. és prot. 
.4 Laetare. Nap kel: 5 51 órakor, nyugszik : 6 21 

órakor. Hold kel: 2.35 -rakor, nyugszik: 115 :Wkc*.
Időjárás: Változékony és inkább enyhe 

idő helyenként esőzéssel.

— Eljegyzés. Simkó Ibolykát eljegyezte 
Kun Balint Hódmezővásárhelyről. (Minden 
külön értesítés helyett.)

— Házasság. Ma délután 4 órakor tart­
ja esküvőjét Molnár János Vass Klárikával 
a központi református nagytemplomben.

— Vasárnapi Istentiszteletek sor­
rendje A mai istentiszteletek az alábbi idő­
ben kezdődnek : A ref templomban délelőtt 
10 órakor, a róni. kath templomban délelőtt 

9 és 10 órakor, az evangélikus templom­
ban dé' elölt 9 órakor.

Magyar Általános
Takarékpénztár R.-T.

szentesi fiókja.
Ezelőtt Szentesvidéki és Központi Takarék

Elfogad betéteket, könyvecskére és 
folyószámlára. — Kölcsönöket folyósít. 

Külföldi átutalásokat esz özöl. 
Tőzsdei megbízásokat teljesít,

legelőnyösebb feltételek mellett.

Egy pengős heti-betétes
részjegyek jegyezhetők,

melyre kölcsönöket nyújt

4 Trieszti Általános Biztosító 
Társaság Főügynöksége.

8

— Uj tiszteletbeli szalgablró. Csou- 
grád varmegye főispánja László István a cson­
grádi járás főszolgabiráj; mellé beosztod he 
lyettes közigazgatási gyakornokot C ongrád 
vármegye tiszteletbeli szo’gabirájává ne­
vezte ki

— A levente foglalkoz atási idő*
Az alispán körrendeletét adott ki, amely 
Csongrád vármegye területén a levente fog­
lalkoztatási idői egyöntetűen minden év ok 
tóber 1 tői május 31 ig, minden vasárnapra

ÉRTESÍTÉS.
möftelgernet Kossnth ntcza 
16. szám alatt a Dobra]?** 
ház pincéiében megnyitottam.
Métvcn leszállított áron vállalok

szobafestést
épület- és bátor mázolást |
Le;újabb művészi kivite ti falrnintáim
megérkeznek. — Költségvetés díjtalan I 
N. é. közönség szives pártfogását kérem

1008Fenyvesi Lajos
szobafestő és mázoló mester.

La ása: IV Soós utca 19. szám

üyiív i bc
A F'XKS"- 

80RI7Ó SZALAGODAT. 
JUTALOM XI03ZTÁ5 ! 

JULIUS 13.

2 órai időtartamban állapítja meg. Ha a he­
lyi viszonyok kívánatossá teszik, a polgár- 
mestereknek, illetve a járási főszolgahirák- 
r.ak jogukban áll, hogy a foglalkoztatási időt 
vásárnapról hétfőre tegyék át. A fogtálkoz- 
■atási idő megállapítása ‘árgyában érvény 
ben vöt' eddigi a'ispáni rendelet ezzel érvé- 

I nyé> veszti.
— Ibolya Janos pályázata A vá-

' rosi számvevői állásra tegnap pályázató* 
i nyújtott be Ibolya János, a Zsoldos r. t. fő- 
: tisztviselője, aki köztudumás szerint kiváló 
í képességekkel rendelkezik.

— E héten a következő gyógvszertá- 
1 rak tartanak éjjeli szolgálatot: ihász Nándor, 

Havas József és Dános Margit (kíséri) gyógy- 
i szertárai.

— A Szentesi Keresztyén Leány 
egyesület a Református Körben ma vasár­
nap cWuján féi 6 ötai kezdettel műsoros 
teadélutánon Böszörményi Jenő ref. lelkész 
saját novelláiból olvas fe! Zeneszámmal sze­
repelnek Zsoldos Zsuzsika és Briber István. 
Salamon Erzsébet az erdélyi költészetről tart 
előadás: ; Nagy Teréz, Kürti Jo'án, Pintér 
Juci, Kulcsár Piroska és Emiké, leányegye­
sületi tagok színdarabot adnak elő. Szeretet 
tel hiv mindenkit az Egyesület. Részvételi 
dij személyenkint 1 pengő 20 fil'ér. A süte­
mény adományokat ma délután 2 órától a 
Református Körbe kérjük elküldeni.

— Legyen járható a S/iifa-utca. 
Rákóczi Ferenc és társai, Szilfa utcai lakosok 
beadvánnyal fordultak tegnap a városi ta­
nácshoz Jól megindokolt kérésükben azt tér 
jesztik e'ö, hogy a tanács gondoskodjék a 
Szi fa utca mielőbbi kikövezése és csatorná 
zása iránt és hogy ezeket a munkálatokat is 
vegyék fel a városfejlesztő programba.

— A, Szentesi Gyümölcs Szőlő és Zöld­
ségtermelők Szövetkezete ma délelőtt fel 11 
órakor tartja közgyűlését a városháza köz­
gyűlési termében

— Méntelepen április 3-án lesz mén_ 
herélés jótállás mellett. Előre be kell jelenr 
teni, aki óhajt heréink A méncsikókat d 
Kuray főállatorvos heréli. — Áiiomásvezető.

— Talált tárgyak. A rendőrséghez 
8 pengői és egy fé'mcliényt szolgáltattak be. 
Igazolt tulajdonosuk átveheti a talált tárgya­
kat a rendőrségen.

— összedőlt a gádoros! mozi. Más­
fél évvel ezelőtt uj mozi épült Gádoroson. 
Tegnap a mozi épülete összedőlt, egyik ol­
dalfala beomlott, mire a tető is leroskadt és 
a tűzfal megrongálódott. Szerencsére éppen 
nem volt előadás és igy senkinek sem tör­
tént baja.

— A távbeszélő előfizetők figyel­
mébe. A budapesti távbeszélő központ át­
szervezésével kapcsolatban nagyon sok bu 
dapesti távbe-zéiő állomás kapcsolási száma 
megváltozott. Minthogy azért a szentesi elő 
fizetők á!:al a jelenleg használatukban lévő 
névsor alapján kért budapesti kapcsolási 
szám legnagyobb része téves, felkérem a m 
t. távbeszélő előf zetőket, hogy a budapesti 
szám bejelentése alkalmával a hivott nevét 
és foglalkozását is h mond-ni szíveskedjenek, 
hogy kőkoriunknak módja legyen a helyes 
h'.ószumot megállapi'ani és a kapcsolást 
késedelmek és zavarok nélkül helyesen meg­
adni. Távbeszélő kezelőink a megállapított 
helyes hivőszámot befogják az előfizetőknek 
mondani, hogy azt a maguk részére újbóli 
alkalomra előjegyzésbe vehessék, addig is, 
mig az uj budapesti távbeszélő névsor ren 
delkezésükrc állhat.

— A szentesi m. klr. államépité" 
szetl hivatal az 1927 évi utiszerszam szük­
ségletének beszerzése céljából tartott verseny- 
tárgyaláson Gunst Sándor vaskereskedő leg­
olcsóbb ajánlatát fogadta el s a szerszámok 
szállításával megbízta

— Osznabrück—Neissz és Ratlbar
németországi távbeszélő központok és Szentes 
között az interurban távbeszélő forgalom meg­
nyílt. «

— Tanulmányukéról most érkezet * 
haza Szentesre Kornea József, az előnyösen 
ismert női divatterem tulajdonosa Tanulmány 
utjának célját, hogy a legújabb divat alko 
fásai? és a szabás művészetét tanu'mányoz- 
za. teljesen elérte. Így most már városunk 
hölgyeinek nincs szükségük arra, hogy ren 
delestikkel idegenbe, Budapestre vagy Sze 
gedre menjenek, mert Kornea József női 
divatterme a legkényesebb igényekét is Ki 
eiégitő munkát szállít.

A hírek folytatása a 13-lk oldalon.

VÁSÁROLJON
«flUTÓ-SYPHOR* SZÓDÉSÜVESET I

Díjtalan bemutatás ! Bejelentések kéretnek :
Krtstó Ragg István «TISZflIRERTI»

gyógyszertára Kosauth-tór 
Telefon 104. Qazd, és Ipart Kereskedelmi Vállalat. 

Rákóczi Ferenou. 44. Telefon 58.

Szentes 
ad 22 34t

Kozhin 
a • árosi C$1 
Li Felhív,
hőre

roit
jószág 

tói kezdve, 
ránál fizess,
vagy enné] ' 
8őt' cg)' éves 
Pengőt, ke(i 
tán pedig J 

S z ént.

iooi

Marha elő: 
Borjú élős 
Birka élősu 
Borjúhús 
Hízott sert 
Marhahús 
Birkahús 
Sertéshús 
Zsír 
Háj 
Tojas 
Tyuk 
Csirke
Hízott I 
0 gg li; 
0 g lis; 
2-es 
4-es 
6-os

ÉHeremag (tu
üogansor 19 s
Elsőrendű sárgij
kent, valamin: 
mely akár 
nal teljesen hej 
osztályú homolj 
la állandóan ki 
v ai szemben M 
sáriás Vásár lic..g 
Csutkatő kiad

-a szám
Kézimunka hcfl
bicsné, Nagyit
Sá.garépi
ben kapható 'ti

üzente

w»:
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Szentes 
ad 234!

KözhirJ 
a áros; 1 
kl; f'elhivol 
kt're jószágcj 
tói kezdve " 
iánál fizessj

vagy ennél ; 
8őt' eg)- évs 
Pengőt, kec] 
tán pedig 1 

S z ént,

1ÓOI

Marha élősúly 
Borjú élősúly, 
Birka élősúlyt'. 
Borjúhús 
Hízott sértés 
Marhahús 
Birkahús 
Sertéshús 
Zsír 
Háj 
T.-jas 
Tyuk 
Csirke 
Hízott liba 
0 gg liszt 
0 p liszt 
2-es 
4-es 
6-os

ÉHeremag (lucc
üogansor 19 z | 
Elsőrendű sárga
ként, valamint !■ 
mely akár - épü I 
nal teljesen tie:. ■ 
,'sztalyu (lomot I 
la állandóan ki ■ 
val szemben s ■ 
sáriás Vésarhc.. I 
Csutkáié kiad ■ 
1-a szám a 
Kézimunka 
bit s.né, Nagyi 
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Közérdekű levelek
rovatunkban olvasóközönségünk köréből jövö

minden felszólalásnak helyet adunk.
Késik a városfeí'eszíési proíJ-nmm 

végrenaitása. . vtnwv. •, , nőni , ■,,,,,
te a .prop...mm-u ó. ízt is vi :n 
rosfejlesztési pmgvammot, aniviyet d> 
N egyesi Imre polgármester álliioltegv- 
be. ép olyan aggodalommal látjuk azt. 
hogy a tervezet keresztül vuele halasz­
tást szenved.

A képviselőtestület magáévá tet­
te a programmoot, de azt is elhatároz­
ta, hogy annak egy vészét még az idén 
megvalósítja. Ennek dacára nem 1,lt­
juk eddig semmi jelét annak, mintha 
még az idén tényleg építenének.

Nagyon jól tudom, hogy a polgár­
mester és a tanács minden tőle füg­
gői megtenne a szép terv keresztül vi­
telére, s ha az idén az. építésből semmi 
sem lenne, úgy ez sem az ő hibájukból 
történne. Ezt mi iparosok és mindazok 
akik az- építkezésektől keresetet és a 
gazdasági helyzet megjavadását várjuk, 
jól tudjuk.

Nem is okolunk senkit az építés és 
a munka késedelmével. Csak azt tar­
tanánk kívánatosnak, hogyha megmon­
danák, hogy az. idén lehet-e még szó a 
vágóhíd felépítéséről és a többi mun­
kák megkezdéséről.

Ezért a tájékoztatásért nagyon há­
lás lenne a polgármesternek és a ta­
nácsnak Szentes város iparossága és 
egész polgársága.

Az építkezés és a munka nemcsak 
az építőiparosokat, de a többi iparoso­
kat és kereskedőket is forgalomhoz és 
keresethez juttatnák.

Egy szentesi iparos.

Nem akad vevő a városi kertészet
facsemetéire. Ezt olvastam a napok­
ban az Alföldi Újságban. Hát ez na­
gyon sajnos körülmény, hogy a pol­
gárság nem veszi a város fáját, mikor 
pedig azt elég jutányos áron adnák.

TEIRESltáRY ÉS
SZOLCSálZYI

az Angol-Magyar Hanti bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22.___________ Telefon : 22.

Uj búzára zöld hitelt
folyósítunk.

Búzát ás mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Korpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók.

Mezőgazdasági és 
ingatlanjelzálog Itölcsönöliben

díjtalan fel világosi ássál szolgáltak.

Iüíérf örül a gyermek

ha kezét „4LBUS“ kézmosószappannal mossák ? Mert az „ALBUS“ 
kézmosószappan a legfinomabb anyagból készül és teljesen neutrális 
lévén, a bőrre kellemesen hat, finom tapintású, jól habzik, kelle­

mes szaga van. Pótolja a drága pipere szappanokat!

Mossa kezét kizárólag „ALBUS“ kézmosószappannal!
Kérje boltokban ! Mindenütt kapható !

Ebből arra lehet következtetni, hogy 
a polgárság, kivált a gazdálkodó osz­
tály még mindig nem becsüli sokra 
a fásítást.

Pedig azt rosszul teszi. A fa, le­
gyen az akáczfa, vagy akár gyümölcs 
fa is, bőségesen megfizet azért a he­
lyért, amelyet elfoglal. Gyümölcsöt ad, 
tüzrevalót ad. Dísze, úgy a városi ház, 

i mint a tanya udvarának. Zöldek) ko- 
■ rónája felüditi a lelket, s árnyéka pi­

henőt és üdülést ad embernek, állat- 
! nak.

De a város példát adhatna, a pol­
gárságnak. Sok városi ucca és tér van, 
de a határban tit is, ahová fát lehet­
ne ültetni. A sok fa nemc sak hasznot, 
de egészséget is jelentene. A városnak 
módjában lenne íásitani, s az arra for­
dított költséget egyetlen városi kép­
viselői, de egyetlen polgára sem sokal- 
laná Szentes városának. Sok munkás 
ember pedig, aki ezen a réven kere­
sethez jutna, áldaná érte az elöljárósá­
got és a képviselőtestületet.

Egy felsőpárti lakós

ü hús és az emberi szervezet.
Egészen tévesen tartották fenn 

hosszú időn át azt a meggyőződést, j 
hogy a hús értékesebb táplálék s hogy 
erőteljes táplálkozás csak a bőséges 
huseledel. Ma már tudjuk, hogy a jó 
táplálkozáshoz nemcsak nem elenged­
hetetlen a hús, de sok veszélyt is rejt 
magában némely szervezetre. A hús 
alkotó részei átlag a következők: 
52—75 rész viz, 17—21 rész fehérje,
3—29 rész zsír és 07—15 rész ás­
ványi sók. Az összetétel az állat fa­
jától, nemétől, korától és kövérségétől 
függ.

Legfontosabb alkotó része a hús­
nak a fehérje. De tartalmaz a hús 
anyagokat is, amelyek egyenesen ár­
talmasak az egészségre. Ezek az anya­
gok a hús főzésénél átmennek a le­
vesbe s azért a sok és erős húsleves 
— különösen gyermekeknél — rosz- 
szul hat a szívre és a vesére. Virchow 
azt tartotta : „a húsleves sem nem táp­
lálék, sem nem erősít, csak az idege­

ket izgatja“.
A hús tápláló értéke semmiesetre 

sem múlja felül a szénhidrátokét. Mi­
vel a hús fehérjetartalma gyorsan bom­
lásnak indul, előállhat bármikora mér­
gezés veszedelme S ezt a veszedelmet 
fokozza némely mészárosnak tisztáta- 
lansága és a fogyasztók gondatlan­
sága és tudatlansága.

Óvakodnunk kellene a hajtóvadá­
szatokon elejtett állatok húsától, mert 
az bomlásnak indult — tehát mér­
gező hatású — protein anyagot tar­
talmaz.

A levágott állatok húsa azonkívül 
különféle élősdieket tartalmaz, mint 
például a borsóka, galandféreg, stb. s 
ezek közül különösen az utóbbi halá­
losan veszedelmessé is válhatik.

Nagyon ügyelnünk kell arra is,, 
nem romlott-e a hús ? Az eltartott 
húsban baktériumok fejlődnek ki, me­
lyek a fehérjét mérges anyagokká vál­
toztatják át. Éppen a legutóbbi lapok­
ban olvassuk, hogy egy hattagú csa­
lád minden tagja súlyosan megbete­
gedett husmérgezésben s egy közülük 
meg is halt. Ha a húsnak legcseké­
lyebb kellemetlen szaga van, romlott­
nak tekinthető. Csupa szerencse, hogy 
a háború és következményei a hús él­
vezetét háttérbe szorították s előtérbe 
nyomult a növényi anyagok fogyasztása.

A húst szárítás, sózás, füstölés és 
sterilizálás utján tartják el. A három 
első esetben a hús vészit viz és táp­
lálótartalmából, tehát értéktelenebb, 
mint a friss hús.

Váltó, 35 éves

törlesztéses
és 5 éves kamatozó kötvény

kölcsönöket
a legelőnyösebb feltételek mellett közvetít :k 

megbizőm .
a MAGYAR-OLASZ BANK rt. 
szegedi fiókintézete részére.

Toifler Ldzdr
Kossuth-utca 2. sz. — (Toffler droguerla)



Szentes, 1927. március 27

Szegény Német Pista.
Nehéz, szürke fellegek rohannak 

a/ égen, bőségesen hullatják az <imug\ 
is csupa sár földre a kövér kiadós eső 
cseppeket.

Kiég is lenne már a jóból Ist­
ván öcsém, mert meglátja, ha igy esik 
még sokáig, özönvíz öli meg ujfent 
a föld népét

Nem árt ez bátyám, most van 
az eső ideje s nem aratáskor. Nekünk 
meg szegény susztereknek épen szük­
ségünk van rá. Nekünk az ilyen idő 
nyújtja az aratást.

— Hogy. hogy r
.— Hát úgy, hogy az eső és a sár 

megleli a csizma hiányosságát. De nyá­
ron, száraz időben.' Akár éhen hal­
hat a szegény suszter.

Ez a párbeszéd Monostor pusz­
tán. egy tanya kis melléképületében 
folyt. Az épület tavaly még szerszámos 
kamra lehetett, ma már valóságos ci- 
pészmühelv. Mutatja ezt a falára ko­
csikenőccsel felpingált hatalmas csiz­
ma, amely mellett ez a rövid mondat . 
olvasható: Roperálok, meg újat is csi­
nálok itt helyben Német I csíz. mes.

A beszélgetők egy pillanatra el­
hallgattak. A suszter dolgozott, az öreg 
nyilván kuncsaft . pedig ötven-ötven- 
öt év körüli egyszerű magyar.

Földes szoba a műhely, kicsiny 
ablaka előtt alacsom asztal, rajta susz­
ter szerszám. Mellette ül a mester és 
épen azzal foglalatoskodik. hogy foltot 
csap egy elnyűtt csizmára. Kis bádog 
kályhában nedves gezemice kojtói gyé­
rén nyújtván meleget, de annál bősége- | 
sebben a gőzt és bűzt, mely utóbbihoz 
a sarokban heverő ócska, rongyos, pisz­
kos lábbeli garmada is hozzájárul Az 
asztal egvik oldalához rövid léc van 
szegezve, melyen régen takarított pet­
róleumlámpa ékeskedik.

Azt mondom én öcsém, jobb 
az ipar a paraszti munkánál. Hidd el

nekem, jobb. Mert nézd, nekünk < sah 
egyszer van aratás, gyümölcsérés. szü­
ret. de teneked mindig terein, t<ü\to­
terem. Nyáron a hűvösön, télen a me­
leg szobában Mert ugv igaz, ahogyan 
mondom.

— Hagyja el bátyám, ez se fenékig 
tejfel. Sokszor nincs egy szikranyi 
munka Nem tudom én mi van néha 
a lábbelikkelr Nem kopnak Nem nyű­
nek Ilyenkor aztán koppan a suszter 
álla. A hosszú szárazság nemcsak a 
gazdálkodónak árt, de kiéheztet ben­
nünket is.

Zaj hallatszik kívül. Erős lábdobo­
gások, beszéd, fegyvercsörömpölés. Két
csendőr lép be.

— Jónapot adjon Isten.
Hozta Isten vitéz urak. Mi szél 

kergette erre? Talán történt mifelénk 
valami ?

— Semmi. Járőrben vagyunk, lát­
tuk a műhely felírását, benéztünk. Ne­
künk mindenkit ismerni kell.

— Hát jól tették. Szorgalmas fi­
atal ember ez a mi suszterunk, érde­
mes megismerni. Napestig dolgozik, 
annyi a munkája, még sem győzi. Lás­
sák. egy egész halom itt a reperálni 
való. Nagyon okosan tette Német ö- 
csém, hogv itt ütötte fel a sátorfáját.

Az idősebb csendőr közbeszól:
Hogy jöttél öcsém arra a 

gondolatra, hogy ide jöjj kenyeret ke­
resni a puszta közepére?

Nincs munka kérem szépen a 
városban. Mindenünnen elbocsájtják a 
fiatalabb munkaerőket. Én is Pesten 
szabadultam fel tizenhat hónapja, már 
nég\ városban is dolgoztam. Itt ezen a 
tanyán nevelődtem fel, tetszik tudni, a- 
pátían árvaként nőttem fel. Az árvaház 
adott ki ide. Megszerettek, felneveltek. 
Most, hogy munkanélküli lettem, ij- 
fent ide vettek.

Hogy állunk az iparral
Elveresedik Német, szigorúan nézi

a munkát, teszi magát, mintha nem ér­

tené.
Megven, megyen, nem panasz­

kodom.
Az iparengedélyt értem.

ötöl, hatol ,i suszter: Benn a kér­

vén v
— Az semmi. Kinek az engedélye 

dapjáti nyitotta ki a műhelyt.
Az öreg szól közbe.
__ Hát a nevelőszülői engedték ide,

ebbe a kamrába.
Nem ért maga ehhez, azt

kérdem. ki engedte meg az ipái foly­
tatását ;

Az öreg csak folytatja.
— Furcsa, ki engedte meg: Hát 

megkapta ezt a kamrácskát itt is, Pes­
ten meg kitanulta a mesterségét, aztán 
most dolgozik. Mert tud. Mert munkája 
van Hát azért!

— Mutassa, miféle Írásai vannak ?
Előkerül a felszabadulási irás, se- 

’ gédkönyv, születési bizonyítvány.
— Ez kevés. Jöjjön velünk a pusz­

taházhoz. ott a jegyző úrral tisztázzuk 
1 az esetei.

Megijed az öreg, mert épen az ő 
fél csizmája volt munkában a másik 
fél meg a lábán).

— Csak nem viszik el a mestert 
csendőr urak? Nem tett semmi rosz- 
szat Dolgozik becsületesen. Ez csak 
nem bűn ?

- Bátyám maga ehhez nem ért. 
A törvény szabályozza ezt is, mint min­
dent.

Enyje, de nézzék épen az én fél 
- sizniám van munkában. ne ha­
gyassák félbe. Legalább hadd fejezze 
be.

Hiszen visszajön ó a pusztaház­
tól és ami munkát felvállalt, azt befe­
jezheti. Várja meg nyugodtan a mes­
tert X-ivs a pusztaháza messze

A fiatal mester csakhamar vissza­
került és befejezte a csizmát. De szón - 
tyola volt nagyon. A jegyző kiadta ne-

AZ A JÓ TRAKTOR
amelyik <

keveset fogyaszt feUüaő anyagit
sokat teljesít bevált szerkezetű

hossza élettartama egyszerű kezelésű
és ezenielfll Ovcsrt drdndl fogva Is kifizeti magdt.

Ez a 25 lóerős

/f ^€>

Polgár Sándor Utóda
Budapest, VII. Erzsébet-körút 50 - 

•T 1894. Telefon : 5-83. ’TBESfyS OroosimOszereh SShmS HDtszereh
1 Biimi haritnpäh ?<f»| MnMtfli 
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■ - c i Diana űvehPW
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A- I
Felszerelünk orvosokat, szülésznőket és 
kórházakat legelőnyösebb árak és fize­

tési feltételes mellett
Ez n hirdetési jegy felmutatója 5 százalék 

engedményben r szesül.
Műszer és kötszerek saját műhe­
lyeinkben gyorsan, precízen és o! 

csőn készíttetnek.

ÍFüktOI* !
ára f P 79C4.__ kedvez fizetési feltétel mell :tt szállítja A\ü l P 79)4 — 1
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Hét szobás, konyhás
szép lakasi keres a város belső 

j terű>etén Hala úri házaspár.
1 Cím a kiadóhivatalban.________

1
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Gyártási újdonságai:
Acélkeretes cséplőgépek eredeti svéd kettösorru golyóscsapágyakkal, 
Losonczi „Rekord Drill** szab. sorvetőgép,

Losonczi „Rekord VII).** szab. sorvető és sortrágyázó gépek
Modern malomberendezések.

Előnyös fizetési feltételek ! Olcsó kamat!

Kerületi képviselet: KztfdOS Peter SzCfltCS, Kispiac. I

SCHWARCZ MANÓ

esernyő javítást
és uj behúzásokat megméltányosabb 
árakban, divatkivánalmaknak megfelelő 
kivitelben eszkő öl ; ké i a nagyérdemű 
közönség nagybecsű pártfogását. Lakos 
utca 6. szám 1395

Bőrszántást ISÄ
kovács szakmahoz tartom ó mindenféle mun­

kálatokat olcsón és pontosan készít:

SIPOS LAJOS

Legmodernebbül berendezett
előnyomdámat
teljesen uj felszerelésekkel és 

művészies mintákkal
Kossuth-tér 5 sz. alatt
az első emeleten megnyitottam. Az igen 
tisztelt hölgyközönség szives pártfogá­
sát kéri mély tisztelettel
1082 RADÓ KLÁRA.

ki .1 rendeletet, hogy a műhelyt be kell 
csukni addig is, amig iparengedélyt 
-zerez.

lékkor kezdődött a puszta suszte­
rének kálváriája. Folyton-folyvást a vá­
rost rótta. Városháza, ipartestület, meg 
vissza. Még ügyvédet is fogadott. Min­
den hiába. Mig a két és félévi segéd- 
kedésen nem esett túl. nincs ipar.

— Hát aztán öcsém, mért nem ad­
ják már meg az iparodat? — kérdez­
getik a pusztán.

Azt mondják, fiatal vagyok 
még az önálló munkára.

— Hát hiszen nem vagy még Ma­
tuzsálem, de nekünk igy is eleget tudsz

— De nem lehet, megbüntetnek, 
becsuknak.

— Ne beszélj bolondokat. Ki paran­
csol nekünk abban itt, künn a tanyák 
között, hogyha elszakad a csizmánk, 
vagy kilyukad az asszony nép cipője, 
hogy kivel reperáltassuk meg 1 A tör­
vény? A törvénynek nincs se kaptafája, 
se kalapácsa, se árja. Te vagy itt ö- 
csém, félnapi járóföldön belül suszter, 
bizony nem engedünk téged el innen. 
Dolgozol, punktum.

Német Pista csakugyan dolgozott 
tovább. Nemsokáig. Ismét beidézték a 
városba. Most már bírságot sóztak rá 
azzal az indokolással, hogy nehezen 
élnek az iparosok, védeni kell őket kon­
tárok ellen. Le kellett kaparni a kuni­
ra faláról a pingálmányt és az Írást.

Isten veled suszterség, kenyér­
keresel, mehetek neki az éhenhalás- 
nak.

A tanyai nép morgott, hümmögött

Hát cudarság így agyon vágni egy fi­
atalembert, ha mindjárt a törvénnyel 
is. Mert miért? Hát azért, mert jól van, 
üldözzék a kontárokat, a fuserokat a 
városokban, de ne itt, ahol még azt is 
megbecsüljük, aki fuserálni tud.

Német Pista, szegény, annyit jösz- 
mökélt a városban, a hivatalokban, az 
ipartestületben, hogy végre kapott egy 
gondolatot, amiből lehet valamit ki- ; 
hozni. Azt tanácsolták neki. házasodjon 
meg, akkor, mint családfentartó meg­
kapja az ipart.

Erre meg azt mondták odakünn 
ne, te, ne! Ez már okos rendelkezése 
a törvénynek. Házasodjon meg a fiatal- ^ 
ember. Egyszerre kap kenyeret, asz- 
szonyt.

Ennek az okáért vette el Német 
Pista Sós Esztit, ő volt huszonegy é- 
ves, a felesége tizenhét. Boldogságos 
szép időbe csöppentek bele.

Liszti szorgalmas gazdasszonv lett. 
i Napestig dolgozott, dalolt, nevetett. Mi- 
I kor munkája végeztével néhány szóra 
! beült a műhelybe beszélgetni, a fiatal- , 

ság, szerelem, boldogság felszentelt 
templomává vált a kis műhely.

Majd elérkezett hozzájuk is a leg­
szentebb gond. A máskor vidám asz- 
szonyka szótalan lett. Sirdogált s csak 
később várta félénk boldogsággal az 
uj jövevényt. Várták, készültek a nagy 
fogadtatásra és mégis teljes tanácsta­
lanul érte őket. De jöhetett volna ide­
jében hozzájuk, hiszen tizenöt húsz ki­
lómé tér körzetben nincs körülöttük se 
doktor, se patika, se bába.

I

BUDAPESTI NEMZETKÖZIvasán
1927. április 30 — májas 9.

Rendezi a

Budapesti Hcresh. és Iparimra.
Vámszabadraktár.

Be - és külföldi szállítási és utazási 
kedvez - ények. — Vizűm! edvezmény. 

Kiállítóknak és látogatóknak 
felvilágosítást nyújt

Budapesten: a VÁSÁRIRODA
(V., Alkotmány-u. 8.)

ÉRTESÍTÉS
Ticzte'eLel érlesilem a nagy­
érdemű közönséget, hogy tár 
samtói különváltam.

Szobafestő és mázolómunkát
a legjobb kivitelben készítek.
Kérem a nagyérdemű közönség szives párt­
fogását. Kiváló tisztelettel;

nflGY HÍZTÁL
szobafestő és mázolómester.

Borz a-utca 12 szám.

A kis suszter, mint valami meg­
zavarodott ember jött, ment felesége 
kinnalteljes nyoszolyája mellett. Sze­
rencséjére a műhelybe jött valaki.

— Készen van a csizmám?... De­
mi van veled öcsém? Beteg vagy?

— Hagyja el bátyám! Vége lesz 
ebben a szempillantásban szegény fe­
leségemnek.

A látogató öreg. tapasztalt, kérges 
ember .volt. így vigasztalta az aggódó 
férjet: Ne busulj öcsém, majd csak át 
estek rajta szerencsésen. Így volt min­
dig, mióta Éva anyánkat a kígyó rá­
szedte. így is lesz.

Azután még más hasznos utasí­
tásokat adott Németnek s a megfol­
tozott csizmával elment.

Azért csak megszületett szerencsé­
sen a várva-várt leányka. De az élet an­
gyalával együtt érkezett a halál is.

Mikorra a csöpp kis jövevény se­
gítséget kapott valamelyik, véletlenül 
odavetődött tanyai asszonytól, az anya 
már a halál karjaiban pihegett. Oda­
helyezte a teljes tudatlanság és elha- 
gvatottság.

— Még a lánykáért is visszajö­
vök. szólt a halál, csak az anyát veze­
tem el előbb erről a virágos, napsüté­
ses, délibábos rónaságról.

Ezt nem kapod meg. A pusz­
ta gyerekeit erőssé tette az ezereszten­
dős mostohaság.

lg) kapott iparengedélyt és igy 
maradt özvegyen huszonkét esztendős 
korára szegény Német Pista.

Szunyoghy Farkas.
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A Magyar Kir. Államvasutak Gépgyárának Vezérügynöksége
BUDAPEST, V., Vilmos császár-ut 32.

Ajánlja az Állami Gépgyár
hitfinő mezőgazdasági gépgyárímányaíí

u m. Gőz-, benzin- és szivógázlokomobilokat, acélkeretü golyóscsapágyas cséplőket, uti.nozdonyo ra 

Kérje a legújabb most meg- Az Állami Gépgyár legújabb gyártmánya^ __ Kérje a legujabh^most meg

.ül A V A S TRAKTOR“ jelent 12 SZ. árjegyzékenjelent 12 sr. árjegyzéket ! fl
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KÖZGAZDASÁG.
A baromfi állomány javítása. A

baromfi állomány, különösen Szente­
sen a kisgazdák háztartásában, na­
gyon fontos szerepet játszik, mert kii- 
könösen tojás termelésével állandó jö­
vedelmet biztosit. Nagyon fontos do­
log tehát odatórekedni, hogy a tyúkok 
jé) tojók legyenek, sok tojással gyara­
pítsák a ház jövedelmét. A tyúkok jó 
tojóképessége tajtula jdonság ugyan, 
mégis jó tojótajták tenyésztése esetén 
is sok olyan lyuk van, amely kevés 
tojást szolgáltat, vagyis tehát a tyúkok , 
tojó képessége inkább egyéni, mint 
fajta tulajdonság. Amiből ónként kö­
vetkezik, hogy továbbiéinésztésre csak 
olyan tyukok.it hagyjunk meg, amelyek 
jó tojóképességgel biró szülőktől szár­
maznak. mert a tojóképesség nemze­
dékről nemzedékre átörökitetik. Ha te­
hát a gazdasszonynak oly an ty tikja van, 
amely sokat tojik, annak a csirkéit 
hagyja meg továbbiéin észtésre és íre­
dig nemcsak a jene éket, de a kakasokat 
is, mert a nagy tojóképesség a kaka­
sok utján is átszármazik az unoka jér­
nék re. Ha azután valaki évről évre kö­
vetkezetesen igy jár el, akkor egész 
tyukállománya lassacskán kitűnő tojó- 
képességüxé válik. De persze arra is 
vigyázni kell, hogy amennyiben idő­
közönként, vérujitás céljából, idegenből 
szerezzük be a kakasokat, azok is jól j 
tojó anyáktól származzanak, ellenkező­
leg lerontják tyúkjaink tojóképességét 
Emellett természetesen jól kell tartani

Feiler Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczl-tér 32. sz.

Mindenféle 
terményt napi 

legmagasabb áron 
vásárol. Kitűnő 
kismalmi olcsó

korpát
állandóan raktá­

ron tart és viszont­
eladóknak árked­
vezményt nyújt.

Babonát tárolásra is elfogadóit

a t\ tikokat, mert hiányos takarmány o- 
zás mellett a jól tojó se képes elegen­
dő tojást termelni. A lyuk ól se legyem 
túl hideg, se túl meleg, mert mindkét j 
tényező káros befolyással van. Az ol , 
tisztaságára pedig a legnagyobb gon- i 
dot kell fordítani; az ólak mindenesetre ; 
féregmentesek legyenek, ellenkezőleg 
elszívják a férgek a tyúkok vérét s ez 
lerontja tojóképességüket.

A zöldtrágyázásról. Általában tud­
juk. hogy a trágyázásra szoruló föl­
deknek hiszen hazánkban csaknem
minden föld az ... legjobb trágyája az
istállótrágya. Istállótrágyánk azonban 
kevés van. kevés volna még abban az 
esetben is. ha a meglevőt helyesen ke­
zelnek A hiányzó islállótrágy a pótlásá­
ra csak egyetlen mód van, a zöldtrá­
gyázás. Ennek különösen kevés álla­
tot tartó gazdaságban és a majortól 
távol eső földeken van jelentősége. Mü­
ti agva/ással magával semmi szili alatt 
sem vagyunk képesek az istállótrágyát 
helyettesíteni, a műtrágyák hatását te­
le vényt képző zöldtrágyával kell kiegé­
szítenünk. mellyel a fontos növényi táp- 
lálóanvagok egyikét a nitrogént, meg 
gyarapithatjuk is a talajban, abban az 
esetben, ha nitrogéngyiijtő pillangós vi­
rágú növényt vetünk zöldtrágyának. Ez 
közép kötött talajon biborhere, kötött 
földeken a lóbab legyen. Vethetünk 
továbbá som korót vagy szöszös bük­
könyt is erre a célra. Bármilyen zökl- 
trágvanövény termesztése mellett dön­
tünk is. arra kell törekednünk, hogy az 
minél dusabban fejlődjék, minél na­
gyobb tömeget teremjen. Ezt csak úgy 
vagyunk képesek elérni, ha igényeit 
a lehetőség szerint kielégítjük. Talaját 
jól készítjük elő, idején elvetjük, hi­
szen hazánkban jórészt csak a főnö­
vényként termelt zöldtrágyanövény szo­
kott igazán sikerülni. Műtrágyázásról 
sem szabad elfeledkezni, hiszen a zöld­
trágyázás annál eredményesebb, minél 
többet terem a zöldtrágyanövény. A 
csillagfürtöt kivéve, minden zöldtrá­
gyanövény meghálája a foszforsavtrá- 
gyázását. A foszforsav'trágvák közül a 
a szupertoszlát ajánlható, melyből kát. 
holdanként szórva 150-200 kg. sorva 

20 kg-ot c élszerű használni.

„FORTURfl“
cipődruhdz

Április hó 1-én Kossuth-tér 4 sz. alatt, 
Református egyház épületében

megníjfillk..

Fővárosból jött
elsőrangú angol és francia 
varrónő jobb házakhoz ajánl- 

1569 kozik. Cím a kiadóhivatalban.

Gyümölcsfák ültetése
A gyümölcsfák ültetésénél gondos- j 

kodnunk kell az egyenes fák térszük- ! 
ségletéről, az ültetési gödrök vagy doni- \ 
bök elkészitéséről, az elültetendő fák j 
kiválasztásáról és elkészítéséről, az ül- : 
tetés idejéről és a kiültetett fák karozá- 1 
saráról.

A fák térszükséglete függ elsősor- 
sorban a gyümölc s!a nemétől, annak 
törzsmagasságától. a talaj felszínének 
irányától és végül a talaj minőségétől. '

Magastörzsii alma-, körte- és cse­
resznyefák részére erős, tájidus talajon 
11-14 méter, gyengébb, soványabb ta­
lajon 10-12 méter távolság szükséges. 
Ha a talaj felszíne lejtős, akkor a fák­
nak csak 10-ii méter távolság kell. 
Féltörzsii alma, körte és cseresznyé­
nél 7-9 méter távolság is elég. Az ala- 
csonv törzsit és bokorfákat egymástól 3 
méterre is ültethetjük. Törpe fáknak 
elég lesz két méter távolság is.

Magastörzsii szilva, meggy, kajszin 
barack és mandulának 5-61 m. házi ker­
tekben gulaal.'ku fáknak 3-4 méter, 
nasj a és birsnek ha nem más 
gyümölcsfa sorok közé lesz ültetve 
3-4 méter távolságra van szükségük. 
Dió és nemes gesztenyefáknak 14-15 
méter távolság kell. A bogyós gyü­
mölcsfákat leginkább a kertek szegé­
lyeibe, utak mellé szokták ültetni. Ha 
külön táblákat akarunk belőlük kiültet­
ni. akkor azokat 120-150 cm. távolság­
ra kell ültetni egymástól.

Az ültetési gödröket rendes talaj­
ban és vízszintes területen 120-150 cm. 
szélesre és 70 cm. mélyre ássuk. A- 
mennviben az egész beültetendő terű- j 
let 70 cm. mélyen forgatva lenne, ez i 
esetben c sak oly széles és mély gödröt j 
kell a fáknak ásnunk, amekkorában a j 
fák gyökerei elgörbülés nélkül elfér­
nek. A gödör alakja lehet kerek, de I 
lehet négyszögletű is, mely utóbbi a- j 
lak főleg kötött talajnemeknél igen cél- ' 
-zeni. Mélyebb gödröt csak akkor he- 1 
lyes a fáknak ásni, ha az altalaj igen 
jónak mutatkozik és hasonló a felta­
lajhoz.

Trafikomban
ujb I k: ph itó mindenfajta

bélyeg és váltó
I isztelellel kérem a közönség pártfogását

I Szánthat? László.

István
Vh kerület

ilílí
•ponti -ütés, 
Alapi tel,es

Mérséke:; 
modern 
meleg n 
pensió

* Nyugati pt 
pályaudvartól 
mosókkal kö#

ufódét
V

jaíl divat

$
fllabitdsok csóbban!!

gmond
,bó, Hl. Si-
Ernö-u. 1 sz. 

1380

Építtetői ilmébe!
Elvállalok it: ácsmunkát,
u. m. épüld kerítés és
nag) kapuk sí ét, va a
mindenféle p kis: eivég-
zését a legjui ár mellett.
Szives pár sl kér:

3ftno Inos
kép. ácsmeslf M.-ulca 26

Ízléses okai

HÚS rI6
mélyen lesi 1 árusítja

özv. DO QSBÉ
kalapszalonja. ilca 12 szám.

QA Penlegtaka- 
OV ritftnt, ha
kbbIArt

és alkat

Bori Sá
Mindenféle1

Hál lás.
ha:.

int ekbfii
M ki,

II áll

»ely 4 pa-
Pincéböl,

7 vagge nt 
befogadó jég. 

v,l° istállóból 
eladó. Er- ,, 

* !ulajdonosgal. S



Szentes. 192”7. március 27. ALFÖLDI UJSÁO 9 oldal.

szftAlkozóhelye
Bud8p*fldD, mo­
dern r.Mf az

István iállodfl
vi. kerület 8.

Mérséke::e 
i'Odern J 
melej V-,J 
pensió ifj

utca

tftZr\japi teljes

Ärd
mosókkal kö«U

Keleti
iiíniu nlla-

Épittetői
Elvállalok » 
u. m. épülei 
nag) kapuk «1 
mindenféle j, 
zését a legjm 
Szives p á

38110
tép. ácsmesle

Ízléses

HÚS
mélyen lesi

özv. DO
kalapszalonja.

fllahitdsofc

gmond
ibó, 111. Si- 
Ernó-u. 1 sz. 

1380

lmébe!
ácsmunkát, 
kerítés és 
1, vaa 

kar. ervég- 
ár mellett, 
t kér:

nos
M.-ulca 26

okai

I
16
árusítja

QSBÉ
Ica 12 szám.

csóbbaa I!

a A Pen egtaka-
riti int, ha

KÉRI árt
és alkatrüEummikat

D CáHK.kben vasárol. 
bOri VÍlliWheny;-utca 57.

Mindenféle ikjM"Pár egy évi

Hál lás.
hat,

leW

jatt divat

Maxrar*nwK'iAnrj/ff.
4=

CIOKcdDB
MbNAITOo

Méhészet köréből.

n,ely 4 pa. 
•kbii> Pincéből,
. !* 7 v*gg< nt 

befogadó jég.
llí*1° istállóból 

4I1- eladó. Er- x 
tulajdonossal, 3

()lyan gyönyörű szép tavasz lett. 
hogy szinte fél az ember, mi jön után na 
A korai gyümölcsök I unbói szinte fes­
tenek már. Kellene is rettentően vala­
mi kis gyűjteni való, mert igy valóban 
aggályos helyzet kezd előállni.

kedves kis méhecskéinket tömege­
sen csalja ki a jó idő, a gyűjtési ösz­
tön napról napra erősebb s bizony-bi­
zony az eredménytelen keresés-kutatás
különösen a kevés készleté, de egyéb­
ként eléggé népes családokat könnyen 
rablásra csábíthatja. Hiába, a szükség 
méhországban is nagy ur s még az ö e- 
gyébként példás és tiszta törvényszerű 
életüket is ráhajtja a törvénytelen út­
ra.

Kettőzött éberséggel ügyeljünk tí­
zért méhesünkre ez időtájt s ha ra b- 
1 á s t észlelünk haladéktalanul sies­
sünk a megtámadott gyengébb család 
védelmére.

Roplvukakat elszükiteni, röplyuk 
mellé karbolos mohát helyezni. Kezdeti 
stádiumában a bajnak biztos védelmet 
ad. Ha közelünkben nincs idegen mé­
hes, a rablókat saját méhesünkben 
könnyen felfedezhetjük, ha ez sikerül, 
egy-két napi fogság a rablóknak s ter­
mészetesen, ha a szükség vitte őket rab­
lásra, élelemmel bőven ellátni, azon-

dal egyesítsük az anyátlant Máskülön­
ben az egyesítéssel, hacsak nem 
túlságosan gyenge törzsekről volna szó. 
ne siessünk. Ha jó, fiatal az anya, jól 
kihasználható lesz. a gyümölcs esetleg 
van a közelben repce s gondoskodunk, 
hogy kamrájuk tires ne legyen főhor­
dásig még ugv kiépülhet az ilyen csa­
lád, hogy két keretsort teljesen borit, 
s még 8- to keret födött fiasitása is 
van. Az ilyen családtól pedig már re­
mélhetünk eredményt.

A Sotér méhészegyesület holnap­
hoz egy hétre ápr. 4-én, 1 ráma előa­
dást rendez a moziban. Maja Kantijai 
czimen egy igen érdekes és tanulsá­
gos filmen egy méhkirály kisasszony, 

: egy trónörökös tnéhike hercegnő éle- 
: te pereg le előttünk első kirepülésétől 
■ kezdve trónja elfoglalásáig. Csodás vi- 
1 híg bontakozik ki a néző előtt. Vetek- 
1 >zik a film Meterlineknek a méhek é- 
i letérői írott világhírű müvével.

ni, mint a mosóruhát, mert könnyen 
<isszemeg) a mosásban. Először is a- 
laposan ki kell belőle verni és kefélni 
a port és a sarat. lékkor egy darab 
enyhe szappant ; szóda nélkülit egészen 
apróra kell vágni, egy liter forró víz­
ben felolvasztani, hozzáadni egy evő­
kanálnyi szalmiákszeszt, ugyan annyi 
tisztított terpentinolajat és ugyanannyi 
tiszta borszeszt. Blúz vagy kisbabát eb­
be beáztatható, de nagyobb darabokat, 
például férfikabát, szoknya stb. nem á- 
zik el benne, ezt tehát fehér ruhával 
betakart asztalra kiteritiik és a folya­
dékba mártott tiszta kendővel ledör­
zsölik. Majd tiszta, puha kefével, me­
lyet szintén a folyadékba mártottak, 
csikónként jól átdörzsölik. A ruhada­
rab nem veszti cl eredeti formáját és 
ha félnedves állapotban a balfelén ki-

i vasalják, olyan lesz, mint az

r SEaTi> * íTECotthoni festéshez as

denött kapha tó. Győrt
■ja

DáThu *£> £l,a--—/L>&k<í.S C £>aba

llj.

Vasplchedény tisztítása. Ka hamut
olajjal péppé keverünk, ezt az edényre 
kenjük, egy kis ideig rajta hagyjuk, a- 
zután ronggyal ledörzsöljük. Az edény 
ismét egészen újnak látszik.

Korrupció és alkalom.

A háztartás köréből.
A szekrények tisztán tartása. A

szekrényeket kétszer-háromszor egy év­

ii. Katalin orosz cárnő megbízta 
birodalmának képviselőit, hogy gyűjt­
sék össze kerületük panaszait, szük­
ségleteit. kívánságait. A legtöbb panasz 
amiatt hangzott el, hogy sok az adó 
és a hivatalnokok megvesztegethetők. 
Ez igy volt Oroszországban a XVHl. 
század végén, de még a múlt században
is c2gyik panama a másikat érte a cári

ben egészen ki kell rakni es belül-ki-

nal megszünteti a bajt.
A tavaszi általános vizsgálat már 

mindenütt megtörtént bizonnyal.
Az észlelt hiányokat siessünk pó­

tolni. Ahol nincs vagy kevés az élelem, 
nagy adagokban etessünk, még akkor 
is. ha serkentő etcsést kívánunk alkal­
mazni. Eredményt ettől is csak akkor 
várhatunk, ha az éléskamra bőven el 
van látva.

A n y á 11 a n családoknak tartalék 
anyát adjunk mielőbb, mert az álanya 
most már könnyen fellép s azután sok­
kal nehezebb az orvoslás. Anyát nevel­
tetni velük most még eredményes a- 
lig lehet, mert a megpározásra nem 
számíthatunk még akkor sem. ha né­
hány here ki is telelt volna.

Ha tartalék anyánk nincs s szerez­
ni sem tudunk, egy gyengébb család-

i vili jól kitörülni és megfigyelni, hogy 
1 ne legyen rajtuk nagyobb repedés, mc- 
. lyen keresztül a por behatolhat. Sok 

helyen látjuk a szekrényeket papírral 
kiragasztva, ez épen nem jó, mert ha 
nincsen egész tisztán tartva, neveli a 

, hernyókat és az egereket is csa lógat- 
- ja. Égy tisztán kitürült, repedés nél­

küli szekrényben molytól nem kell tar­
tani. A repedéseket fadarabbal, vagy 
pedig süni olajfestékkel kell kijavi- 
ni. Ha ennivalót tartunk egy szekrény­
ben, annak belső deszkáit hetenként 

■ súrolni kell; a jegesszekrények bádog- 
részeit szappanos vízzel is le kell mosni. 
A faládák, amelyekben a szennyes fe­
hérneműt szokták tartani, mindig tar- 
va-nyitva legyenek. ha üresek.

Gyapjú ruhák mosása. A világos 
i gyapjuruhák elég gyorsan bepiszkolód­

nak, mert bolyhos felületükbe belera­
gad a por és korom. Másként kell mos-

Fordson traktor
színt, vontat, csépel
Kedvező fizetési feltételek, olcsó kamat mellett száki ja :

í.tnmohil és Traktor Kereskedelmi Részv.-Társaság 
■utorizált Ford képviselet B.- pest, Vili. Rákóczi ut 19.

Nagy alkatrész raktár!
Kerületi képviselet: Kardos Péter gépraktára, Szentes

Oroszországban.
Ma is úgy vagyunk, hogy minél 

keletebbre megyünk, annál több vissza­
éléssel találkozunk S a «balkáni álla­
pot', vagy az - ázsiai viszonyok nem 
számítanak épen a dicsérő jelzők közé. 
Mi az oka ennek a keleti állapotnak? 
Még az orosz visszaélések idején meg­
állapították, hogy nagy volt a rang, a 
cim az egyes hivataloknál, de a fi­
zetés oly csekély, hogy az állam szinte 
számítani látszott arra a jogtalan mel­
lékkeresetre, amelyre a hivatalnoki kar 
illegális utón szert tehetett.

A becstelen utón szerzett vagyon, 
vagy kereset semmivel sem menthe­
tő. mert a becstelenség egyáltalában 
nem menthető. Aki hivatalt vallat a- 
zért a c sekély összegért, amit érte fi­
zetnek, az lássa el a dolgát, vagy nt 
vállalja! Nincs joga, de van alkalma! 
Alkalom! A Miatyánkban is azt imád­
kozzál k: Ne vigy minket a kísérteibe' 
A gyónásban megígérjük, hogy nem­
csak a bűnt fogjuk kerülni, hanem ; 
bűnre vezető alkalmat is.

A közéletben pedig ezer alkaton 
kínálkozik a kisiklásra. Hogyan lehet 
ne megakadályozni a bűnre vivő alkal­
makat ?

Ha .1/ alkalom csábitó, vonzóere­
je megszűnnék, ha az, aki a bűn elkö­
vetése előtt áll, belátná, hogy többe 
vészit, amikor a becsületét veszti, min 
amennyit nyerhet a bún elkövetésével 
akkor lemondana a bűnről és inkább 
választaná a becsületet.

Valahogy a becsületet kellene na­
gyobb értékké tenni és mindjárt nem 
lenne oly nagy ur az alkalom!
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Egy napig nyilóvírág.
Ott ültek egy mohlepte n.tgx kö­

vön, a reggeli napfényben harmattól 
csillogó futó rózsák alatt.

A leány letette szép szőke fejéről 
a szalmakalapot, melyet a szél mind­
untalan el akart kapni, s napsugártól 
hunyorgó szemmel mosolygott a meleg, 
aranyos fény felé, melyre szép zöld er­
dőket s a frissen kaszált réteket előzőn- 
lőtte.

Az ifjú előrehajolt és a leány de­
rült arcába nézett; kezük — egy­
másba kulcsolva a régiségtől szür­
ke mohán pihent.

Fejük felett halványfehér folyon­
dáréi rágok egész zöme hullámzott, ki­
kidugva fejecskéiket a zöld lugas és 
piros kerítés közül. Körülöttük karcsú 
nyírfák ágait lengette az enyhe reggelt 
szellő.

Alant a fénylő levelű erdő és me­
redek országút mögött vígan folydo- I 
gált a patak mély sziklaágyában.

Mikor a szél erősebben fújt, a viz 
csobogása egészen felhangzott hozzá­
juk, mint valami vígan lobogó láng. a- 
mely abban a pillanatban elalszik, mi­
helyt a szél megfordul.

Bár a felkelő nap arany sugára i 
világítaná meg szerelmünk első napját : 
édes Margit!

A leány e szavakra hirtelen elmo­
solyodott s meleg, kék szemét bele- 
mélvesztette a férfi arcába s még job­
ban megszorították egymás kezét.

Majd hátrahajtotta fejét a folyon­
dár közé, s ekkor csak úgy imbolygóit 
a sok karcsuszáru virág, amint hozzá­
juk ért, s gyöngyöző harmatesőt hul­
lattak szőke hajára.

Ugyan ne. még ne! — nevetett 
a leány s megrázta nedves fürtéit.

De édes Margit! — kiáltott a 
fiú és fölugrott ültéből. Csak nem aka­
rod ezeknek a harmatos virágkelyhek- 
nek a tartalmát mind szét locsolni. . . ’ 
No, már megint kezded r

Nagy vigyázattal hajtott meg most 
a férfi egy karcsú virágkelyhet, úgy 
hogy Margitnak egészen a szájacská- 
jához ért.

l'elisteli volt ez a virágkehely reg­
geli harmattal s az éjjel esett esővel.

— Igyál Margit, igyál.
Margit mosolyogva rejté pici for­

ró ajkát a hűvös halványpiros vízbe 
és úgy szürcsölte. . .

Az ifjú is odaillesztette száját a 
leányé mellé s úgy ittak együtt a bájos 
kis virágkehely bői, mely mikor az if­
jú eleresztette a virág szárát, hirtelen 
visszacsapódon a helyére a lugas közé.

— Ez volt a nászitalunk, Margit!
Te. — kiáltott fel hirtelen a 

leány és merően nézett az ifjú arcába, 
tudod-e, hogy hívják erre mifelénk a 
ezt a virágot ?

— Nem tudom, kedvesem.
— Egy napig nyíló virágnak, 

szólt csendesen a leányka. Mert reg­
gel kinyílik és már estére elhervad.

Egy napig nyíló virágnak ? És 
ki hívja így?

— A nagymama 
- Az a vénasszony ott benn r — 

s fejével a lugas mögött levő alacsony

Cfl5E-«T0R
20 léerős petróleum-üze- 
rnü, kedvező fizetési fel 
tételek mellett azcnrai 

szállítható

Eredeti

■ I Soch-tűhöp, páncél nbnb 
lemezű öntiII

kizárólag csak raktáromban 
kaphatók.

Vetőgépek, morzsolok c mindenféle mezőgazdasági gépek állandóan raktáron.

Megrendelések : KmlOS géjMT aMáfáfea»

I eszközölhetek. Kispiac-tér. (Ugrai ház.)
Búzát, árpát és mindennemű gabonát a legmagasabb napi áron vásárol.

vörös házikó felé intett, amelynek ab­
lakán egy éltes nő néztt ki.

- Igen ő az! — s a leányka köny- 
nyedén felkelt. — Ejnye, nini. milyen 
lett a ruhám! — és sietve kezdte le­
tisztogatni világos, habos szoknyácská- 
ja fodrai közül a reátapadt mohát. Az 
a kő amelyen most ültünk a nagymama 
köve.

— A nagymama köve ?
Igen ez az óhajtása, hogy ha­

lála után a sírjára hengeritsék.. . Sze­
gény nagymama oly különös.. . de hi­
szen olyan boldogtalan is volt egész 
életében!

A leányka elfordította a fejét. sze­
me könnytől ragyogott, mint a folyon­
dár virága csillog a harmattól.

De az ifjú hirtelen átkarolta a de­
rekát s felemelte az esőtől barázdált, 
érdes szikladarabra, miközben folyton 
lecsókolta a leány arcáról alápergő 
könnyeket.

Bizony csúf, vén kő ez, Margit; 
de annál szebb, fiatalabb vagy te. ha itt 
állsz rajta.

A leányka az ifjú nyaka köré fonta 
karjait s az erős kézzel leemelte onnan.

Nevetgélve és suttogva mentek ki 
a kertajtón a nyirfaerdőbe, mely a reg­
geli harmatos napsugárban úgy csillo­
gott, mint valami aranvbetükkel telt 
ékszerszekrény.

Igen, — suttogta a leányka, — 
olyan ifjú maradjon a szerelmünk, mint 
az egy napig nviló virág és olyan le­
gyen, mint ez a kő ott lenn.

Az ifjú annyira fellelkesült e sza­
vakra. s úgy elragadta férfias heve, 
hogy meg kellett állnia s ott ez árnyas 
lombok alatt össze vissza csókolták 
egymást.

*

Az eső megeredt s ugyancsak ko­
pogtatta az ablaküvegeket.

Most egy utazó-kocsi robogott 
elő és nemsokára már az országúton, 
a kőfalon túl száguldtak tova a tüzes 
paripák drága terhükkel.

Majd a hidon hallattszott a kocsi 
dübörgése, ami azt jelentette, hogy 
mindjárt át ér a határon.

A patak szomorúan folydogált 
tovább a sötétségen át, mint valami 
tajtéktól borított, messziről üldözött vad.

A leányka zokogva fordult el az 
esőtől csepegő, széltől csikorgó ablak­
tól, melynek keretében a nagyanyja 
jóságos arcát látta.

— Nagyanyám — óh édes nagy­
anyám ... az én hibám-e, hogy sze­
retjük egymást?

S míg a lovak vadul röpítették 
messzebb a kocsit, tovább folyt a lá- 
tomány.

Az öreg asszony megállította örökké 
pergő rokkája kerekét s tisztes ősz fe­
jét odanyomta az ablaküveg táblájá­
hoz úgy, hogy messziről is jól láthat­
ták s csak nézte-nézte a tájat.

Az eső csak úgy zuhogott le a 
szélben hajlongó fákra és cserjékre, a 
lombok kísértetiesen zizegtek a faleve­
lek hullottak a sáros útra.

A folyondár összetépve himbálód- 
zott magas karóján ide-oda s virágai 
hervadtan, összetépve csüngtek le róla, 
mint élettelen pillangók.

De odalenn büszkén, szilárdan 
állt most is a vén mohos szikladarab 
s a likacsaiban nőtt, megszáradt moha 
elkezdett duzzadni s uj csirákat hajtott

Úgy látszott, mintha ez a mohos 
kő a nagymama felé ravaszul hunyor- 
gatott volna a hajnali szürkületben.

Az öreg asszony megint csak 
megindította a rokkája kerekét s an­
nak egyhangú berregése s az esőnek 
az ablaküveget verdeső méla, 
egyhangú zenéje mellett gúnyosan 
mormogta :

Hogy a te hibád-e .. . vagy az 
ő hibája ? Ne azon törd a fejedet! 
Inkább azt mond meg .. . gyermekem, 
mit akartok ti ezzel az egy napig nyíló 
virággal ? ...

Javítások szakszerűen és olcsón 
készülnek.

győződjön meg arról, hogy leg­
olcsóbban beszerezheti

Weinberger
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Építéshez és javí­
tásokhoz kőmentes mész friss port- 

lan mák
minden mennyiség­
ben házhoz szállítva.

Takarításhoz meszelők, ecsetek nagyválasztékban, por, olaj és zománc festé­
kek minden színben, padlémázok a legjobb minőségben, bútor-, bőr és vas 
mái ok, színes és fekete kátrányok, por és gépolaj, mindennemű háztartási 
áruk a lego’csőbb napi áron. Kocsi feste kék minden színben gyorsan készülnek.

cement
Pólya Lajosnál
Nyíri köz. Telefon : 81.

gazdák figyelmébe!
Ekét, boronái, vetcgépet, permetezői, 
cséplőket, benzin, vagy gözlokomobi'o- 
kat, Fordson-traktort, ugyanazt, vagy 
még jobbat, megbízhatóbbat, min-, ami­
lyet1 az ügynök ajánlott önnek besze-

S* Hangya Szövetkezet "líl
Rendelje meg ott!

Miért olcsóbb
utazáii költség ; mert nem utazunk nem 
keressük fel a megrendelőt autóva1.
Hitelképes szövetkezeti tagoknak 
hosszabb fizetési, vagy részlet­
fizetési kedvezményt nyújtunk 1

Elsőrendű BHRBOHYfl
vöröshagyma, savanyu-
i á üli tmmKMmmm'mmBmsaaamBmmanmmmmmm

káposzta és déligyiimőlcs
nagyban és kicsinyben állandóan 

legolcsóbban kapható:

Lngossyndl
a Zseni-házban, Kossuth-utca 11. 

1227

HIESKYILT
a >Petőii«~szdlIoda téfikert- 
szerflen átalakított étterme.

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menü-rendszerre bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással

BARTH! MltQSl
hírneves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasa - és ünnep­
nap d. u. 3—6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakod írnak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi 
ségek legmérsélnd'ebb ár mellet!

A szentesi közönség szives pártfogását kéri:

Bazsik Antal
/ende lös.

Vízvezeték szerelést
fürdőszoba be ndezést, fagymentes 
kútfők és levezető csövek szereié ét, 
utcai vezetékek szereléséi és javí­
tását jutányos áro-- készítem

ftisíi molnár 3dnos
kútfúró és szerelömesler I. K sgörgős utca 6.

Bátor szflát sé^letét
legolcsóbb a rt beszerezheti

Hl. TŐROK 3ÓZSEÍ
Rákóczi-tér 14. sz. a. bu'orraktárában, ahol 
épülelmunkát is a legolcsóbban vállal. Ajtók, 
ablakok raktáron Ügyes fiút tanulónak telvesz_

Szavatolt
csirakéjxrs

Mathner és Erfurti 
I konyhakerti

itteniéin,
Schnltznál.kaphatók:

Szappanfő réshez vásároljon valódi

lukováci erősszódát.

Bagi Imre Utóda
Kovács Imre

mhafestő üzlete Andrássy-u. 6 sz. alól

flndrdssy-ö. 16 sz. áld
helyezted át.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

A Magyar—Olasz Bank megbízásából

törlesztésBS kölcsönt
100 és 92 százalékos kifize­
téssel — továbbá 5 éves kö­
telezvény kölcsönt 9 és egy­
negyed százalékos kamattal
és váltó kölcsönt a 1 golcsóbb napi 

kamat mellett közvetitek

POZSONYI, Szent Anra-u. 12.

Ploim áruházban
nagy mennyiségű tavaszt áru érkezett, 
tavaszi kabátoknak válj angol kelmék, külön­
féle szövetujdonságok, selymek, francia deli­
nek, kötött gyapjú és selyen-.-kabátok a leg- 
divat sabb kivitelben. Féiflszővetekben nagy 
választék. „Olcsóért jót adni“, ez a jelszava

ű Plohn flrahdznafe.

Mindenki talál
Ízlésének, igényének és pénzének megfelelő

férfi ruhaszövetet
nagy vá!a z éku tavaszi és nyári mintagyUjia- 
ményemben. amelyet kívánatra házhoz is kivi 
szék, levelezölao meghívásra azonnal meg­
jelenek Tiszte ettel:

Faz< kas Sár dór
térfiszabó, III. Zrinyi-utca 13 sz

Építtetőit figyelmébe!
Legolcsóbban épit és át - lakit 
iá ríni Ive n épületeket

PflPP BÉLA
képesített kőműves mester,
VI.Sáfrány Mthály-utca 24 szám 
Egy jó fiút tanulóira felvesz.

Békéden lévő
ntncsl ős Szabó-Iéle

motoros tiBngBFmalom
egész nap őröl
A búzát teljesen kiőrli és liszt- 
készitményei a legkitűnőbb mi­
nőségűek — Elizát, bármily kis 
mennyiséget is megvesz. — Kiváló 
minőségit kenyér és fehérlisz­
tet pedig úgy az igen tisztelt 
pékek, mint a magán fogyasztó 
közönségnek bármily nagymen­
nyiségben a legjutányosabb 
napi árban elad. Állandó raktár 
nagypiltés korpából. — Szolid 
lelkiismeretes és 'előzékeny kiszol­
gálás. — Szives támogatást kér:

8ZILÁ6YI és BÁLINT bérlők.
1072

1 Ha jó szappant akar főzni |
erős-szóda
szükségletét bizalommal

Pólya Lajosnál
szerezze be, mert az elismert, hogy a 
legjobb szódát legolcsóbban adja

Hdzfszappaní vesz!

UZtETfiTHELVEZÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására hozni, hogy

mészáros- és hentesüzletemet
Klauzál- és Kossuth-utcai 
sarokházba helyeztem át.

F törekvésem lesz mint eddig, úgy ez­
után is, hogy friss jó áruval, pontos, 
figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére álljak. Miért 
is kérem továbbra is n nagyérdemű 

közönség szives támogatását. 
Kiváló ti. t lettel :

TÖRÖK ALADÁR.
Telefon 143

- jsmwvww»#1 &*cK'xrnnm*mm*m

Szőke szitegpr
az elismert legbbb -,'s legmagasabb 
fokú szódavizet és vaí di málna-gazözt 
gyártja IV., Soós-utca 5 szám alatt. 

10 üveg rendelést házhoz szállítok 11 
Szives támogatást kér 

SZÓKF GÁSPÁR, szlkvizgyárofi.

Házépítő Szövetkezet
tervez, vállal, épit és átalakít 
mindenféle munkákat. Ügyvezető
»firi IS kéP- köm-65
»1*1 ti ácsmester
III. Páva-utca 3 szám. 1093 %
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ZÖLDHITELT

legelőnyösebb feltételek melleit azonnal folyósít a

ZSOLDOS Részvénytársaság
BBMWI

Telefon 5., 72. 77.
A szegedi m. kir. Pénzügyigazgatóságtól 
12.428—1927 szám.

Hirdetmény.
A közadók kezeléséről szóló 000- 

1925. P. M. sz. Hivatalos Összeállítás­
nak az adótartozások utáni késedelmi 
kamatok, valamint az adóbehajtási ille­
tékek mérvére vonatkozó 31, illetve 72. 
§-ait az egyes adók és illetékek mérsék­
léséről szóló s alkotmányos tárgyalások 
alatt álló törvényjavaslat a B. K. f. évi 
42 számában közzétett 27.736—1927 sz. 
P. M. rendelet szerint 1927. évi márci­
us hó 1 -tői kezdődő érvénnyel követke­
zőkben módosította:

1. Az az adózó, aki esedékessé vált 
adótartozását a megállapított lizetési 
határidőig (vagyis a naptári évnegyed 
közepéig) be nem fizeti, azon esetben 
ha ezt az adótartozását az esedékesség 
napjától számított három hónapon be­
lül 1 vagyis a naptári évnegyed végéig) 
befizeti, évi 6 százalékos, ha azonban 
azt csak későbben (az évnegyed letelte 
után) fizeti be, évi 12 százalékos kése­
delmi kamatot köteles fizetni, még pe­
dig az esedékesség napjától a befizetést 
megelőző hónap végéig.

2. Az az adózó, aki az 1926. év vé­
géig fennállott adóhátralékát legkésőb­
ben 1927. évi június hó 30-ig teljesösz- 
szegében lefizeti, az 1926. évi december 
hó 31-ig járó időre — tekintet nélkül a 
késedelem tartamára — csupán 5 szá­
zalékos késedelmi kamatot fizet.

3. Az adóbehajtási illeték 4 száza­
lék, ha a zálogolás foganatosittatott, 
vagy megkiséreltetett é- további 6 szá­
zalék. ha az árverés megtartatott, vagy 
megkiséreltetett.

Iá zen rendelkezésekre az adózó kö­
zönség figyelme azzal hivatik fel, hogy 
a 2. pontban jelzett 5 százalékos kése­
delmi kamat fizetés kedvezménye csak 
az esetben vehető igénybe, ha az 1926. 
év végén fennálló adóhátralék legké­
sőbben f. évi junius hó végéig teljes 
összegében befizettetik: érdekében áll 
tehát minden adózónak, hogy ezen ha­
táridőig múlt évi hátralékát befizesse.

Szentes, 1927 évi március hó 12-én. 
1522 M. kir. Pénzügyigazgatóság.

Húsvéti locsolók, legkitűnőbb minősé­
gű bel- és külföldi pipere szappanok, 
legfinomabb parfümök kimérve is nagy 
választékban vitéz \ áradv László 
gyógyszertárában, telefon 17. 1603

Mélyen tisztelt megrendelőim 
szives tudomására hozom, hogy

a tavaszi mintagyüjteméHyeni
megél kezet! és úgy azokoól va­
lamint hozotl szövetekből a leg­
újabb divat szerint készítek

öltönyöket, felöltőt és raglánt
jutányos árért.

Tisztelettel:

Inokai Tóth János
1539 férfiszabó, 1. kér. Sz(irszabó-u. 14.

Építkezést
és átalakítási munkákat
Kiss Károllyal csináltasson. 

(Tóth József-utca 17 szám.) - 
Költségvetés díjtalanul. -

Me. Cormick <S Deering I. H. C. Chicago USA
A TRAKTOROKCORMICK KIRÁLYAI

Szentes és környékén 28 darab, 
Csonkamagyarországon 476 darab tizemben. 
Aratógépek. Fűkaszálók. Lógereblyék,

Manilla ! fllltätr&SZßfo. Manilla I
TIWÍ1MFNTI“ Gazdasági és Ipari 

1,1 lUuHHlbU 11 Kereskedelmi Vállalat.
Cégtulajdonos Lakos József.

Rákóczi F.-u, 44, Telefon 58,

Szenzációs a

Brfill flrnhdz
tavaszi angol 

férfi szövet vására.
Tekintse meg mindenki 

vételkényszer nélkül. 126I

Tisztelettel értesítem a nagyé.demü kö­
zönséget, hogy a róni. kath. egyház 
épületében levő temetkezési intézetemet

sirkőraktárral
bővítettem ki. Temetéseket érc és 
különféle fakoporsókkal szolid ára­

kért rendezek

Tiszteletiek SzflbÓ SiÍDÓOr
1585 temetkezési vállalkozó.

Telefon 5., 72. 77,
! ,id. 408. -1926 szám.

Hirdetmény.
A m. kir. földmivelésügyi minisz­

ter ur 30.089—1926. sz. valamint a 
67.880—1926 sz. rendeletéi alajtján a 
kukoricamoly elleni alant részletesen 

i ismertetett védekezési módozat szigorú 
j betartására azzal hívom fel a birtoko- 
j sok figyelmét, hogy mindazok ellen, a- 
j kik a kukoricamoly elleni védekezést 
I elmulasztják, kihágási eljárás inditta- 
i tik és költségeire hatóságilag végezte­

tem el az irtást.
A kukoricamoly elleni védekezés 

módja:
1. Minden birtokos köteles a követ­

kező évi fertőzés megakadályozása vé­
gett a kukoricaszárat kukoricatörés u- 
tán közvetlenül a föld színénél, a gyö­
kérkorona felett levágni.

2. Minden birtokos köteles a kuko­
ricamoly telelő hernyójának irtásacél­
jából az előző év terméséből származó 
kukoricaszárak kóróját, csumáját és 
csutkáját, valamint a csutkatövet, tö­
véi hbá a megszáritva eltett csalamádét. 
cirokszárai és cirokszakáit minden é\ 
május hó 15-ig felhasználni, vagy a- 
mennyiben azokat fel nem használta 
volna, a kukoricamoly pilléje kirepülé­
sének megakadályozására alkalmas mó­
don elraktározni, vagy megsemmisítem

3. Kerítés készítésére, tetőfedésre, 
valamint a mezőgazdaság körében hasz- 
nálatos egyéb építmények létesítésére 
csakis egy évesnél régibb kukoricaszá­
rat. vagy cirokkórőt szabad felhasz­
nálni, tehát a növények anyagát az em­
lített célra felhasználni mindaddig tilos, 
amíg bennük a kukoricamoly hernyója 
életképes s igy fertőzésre alkalmas lehet.

4. Minden termelő, aki kivitelre 
termel seprőcirkot, köteles azt hivata­
lomnak bejelenteni és tűrni, hogy a lá- 
hun álló cirkot (esetleg cirokkölest) a 
kukoricát és amikor szükséges, a már 
levágott cirkot és cirokszakáit a m.kir 
töldmivelesügyi miniszter ur szakköze­
gei megvizsgálják.

Szentes, 1927 évi március hó 6.
Dr. Négyes! Imre

! 535 polgármester.

Jó fiút tanulónak fizetéssel felvesz Janó 
János kép. ácsmester, Sáfrány Mihály- 
utca 26 szám. 1465
Egy sublót, 2 hosszú pad és 1 réz üst
eladó. Báró Harucker ucca 33. 1610
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— A postahivatal a régi korona 
pénznemek pengő pénznemre leendő kicse­
rélésére felhatalmazást kapott. összes kifize­
téseit — min! már eddig is — kizárólag az 
uj pénznemben eszközli, a közönség pedig 
már a mai naptól kezdve komnapénzeit p'm- 
gőpénzre a postahivatalban kicserélheti. A 
pénzcserét a postahivatal „Utalvány befize­
tési“ pénztára a rendes pénztári "árak alatt 
(d. e. 8—12-ig, d. u. 2—5 ig) készlete ará­
nyában nyomban eszközli. Nagyabb tételek 
becserélését előzetes bejelentés alapján a kö­
vetkező nap veszi előjegyzésbe s a lehetőség­
hez kénest az igényelt pénznemekben bizto­
sítja, ha a megfelelő korona értékű pénz­
összeget előzőleg a postahivatalnak átadja. 
Ezzel az intézkedéssel a korona értékű pén­
zeknek a forgalomból való gyors kivonása 
lesz elérhető és az uj pénz, főleg a váltó­
pénzben eddig tapasztalt hiányok rövidesen 
meg fognak szűnni.

— Országos vásárok. Makón április 
2 án és 3 án, Törökszentmiklöson pedig áp­
rilis 10-én tartják meg az országos vásárt, 
amelyekre szabályszerű járlatokkai minden­
féle állat felhajtható.

— Ha Baktai Jancsi muzsikái ka­
cagó szemű, rózsás ajkú szép leányok ön­
feledten repülnek délceg, fürge és elegáns 
fiuk karján a táncba. Baktai Jancsi és zene­
kara a fiatalság kedvence, az ő hegedűje 
hét nyelven beszél, az ő muzsikája minden­
kinek kedves. A szezonban rendezett esté­
lyek koronájaként most Baktai Jancsi az ő 
zenekarával kedves hallgatóinak egy csodás 
tea és tánc-’Stélyt rendez április 2-án a Pe­
tőfi téli kertjében, mely alkalomra csodaszép 
uj muzsikával, nemes magyar és elegáns 
modern táncokkal akarja emlékezetessé tenni 
a lezajlott táncszezon gyönyörűségeit. Akik 
a szezonban élvezték a Jancsi muzsikáját az 
általa rendezett estélyen, bizonyosan mind­
mind megjelennek, hogy ezáltal kedvelt ci­
gányuknak örömet szerezzenek és biztatást 
adjanak a törekvésre. Az estélyen tea és 
sütemény lesz felszolgálva mint kedveskedés. 
Reggeli 5 óráig pedig a legszebb muzsikára 
tánc Minden leánynak egy- egy nóta, a fiuk 
nak Múzsa csókja. Részvételi dij 2 pengő. 
Mindenkit szeretettel vár Baklai Jancsi és 
zenekara.

— Divat premier. A legelőkelőbb szín­
házi bemutatóra emlékeztet bennünket az a 
Páratlan érdeklődés, melyet úgy a budapesti, 
mint a vidéki közönség tanúsít a világhírű 
Semler cég (Budapest, IV. Bécsi-utca 7 sz.) 
pompás összeállítású teljes egészében beér­
kezett divatkülönlegességei iránt. Úgyszólván 
percek alatt lett köztudomású a fővárosban, 
hogy a londoni Semler cég tavaszi es nyári 
divatkreációi megérkeztek. A közönség, roe'y 
több mint 75 év óta szerzi be a cégtől ere­
deti angol fétfi- és nőiszövet különlegessé­
geit, meglepetéssel vette tudomásul, hogy 
premier árak helyett a legmérsékeltebb ára­
kat fizeti a páratlan minőségű újdonságok 
ért. — Külön meglepetést keit a maradék 
osztály, mely egyedülálló alkalmat nyújt kü 
lönösen most a tenyészállat-vásár és gép­
kiállításra Budapestre utazó vidéki intelligen­
ciának, hogy a Semler minőséget alkalmi 
áron megismerje. A Semler-cég külön súlyt 
helyez arra, hogy vidéki vevői soronkivtil 
legfigyelmesebb kiszolgálásban részesüljenek.

* Hízósertés-kiállítás. A Budapesti 
Takarék és Vásárpénztár és az Országos 
Magyar Gazdasági Egyesület folyó évi ok o 
bér hó 21, 22 és 23-ik napján Budapesten 
a Ferencvárosi Sertésvásártér és Közvíigó 
hídon országos hízósertés kiállítást rendez, 
melyre a bejelentési határidő 1927. évi má­
jus hó 15. B.jelentő lap és a kiáiu ás sza­
bályzata kapható a Csongrádvármegyei G iz- 
d a sági Egyesület titkári hivatalában. 1644

* 20 bokor rózsa a legszebb ihea- és 
egyéb fajtákban postán, utánvéttel összesen 
16 pengő Unghvary József faiskolája, C g 
léd Budapesti irodája VI Andrássy ut 56. 
(Telefon Lipói 962 72). O itató nagy árjegy­
zői ingyen

— Yvain-kottát, a Csókról csókra 
slágerét közli a Színházi Élet uj száma. 
Szenzációs amerikai számot adott Incze Sán­
dor népszerű hetilapja, a Színházi É'et Annie 
Nichels a tizennegyedik emeleten. Fedák Sári 
mint vádlott, amerikai Intim Pista, Hervay 
János nyilatkozik a new/orki Kossuth szo­
borról, — slágerei a rendkívül érdekes u| 
számnak, amely képben és írásban beszámol 
az e heti premierekről: a Díszelőadásról, A 
fehér szarvasról, a Finom kis lakásról és a 
Teréz- körúti Színpadról. Három felvonásos 
darabmelléklet, szenzációs regény és renge­
teg riport és kép van még az uj Színházi 
Életben. Egyes szám ára 80 fillér. Negyed­
évi előfi etési dij ajándékregénnyel 8 pengő. 
Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet-körut 
2 szám.

— Oyenge gyermekek erősítésére, a 
csontfejlődés előmozdítására legjobb gyógy- \ 
szer a méz.

* Nem reklám, hanem valóság az, i 
hogy a több, mint két évtized ófa előnyö­
sen ismer! Schwartz Antal divatáru üzleté­
ben, mint minden évben, úgy az idénre is 
már naponta érkeznek a legújabb férfi és 
női angol szövetek és mosó áru különleges­
ségek, melyek Ízlésben és kifogastaian mi 
nőségben elsőrendüek, az árak a mai viszo­
nyokhoz mérten mérsékeltek.

— Világhírű Popper cipő vezet! Hoff­
mann Jakab és fia Szentes, Kossuth tér, Ha- 
ríss-ház. Szives tudomására adjuk a nagy­
érdemű közönségnek, hogy alkalmunk volt 
egy nagyobb tétel férfi, női és gyermek ci­
pői beszerezni olcsó árban, melyből nagy ki­
árusítást rendezünk. Mielőtt cipő szükségle­
tét bárhol beszerezné, kérjük cipőraktárunkat 
vételkényszer nélkül megtekinteni, meggyőző­
dést fog szerezni az árak olcsóságáról. Nagy 
választékban érkeztek tavaszi újdonságok, ka­
lapok, sapkák, ingek, nyakkendők, harisnyák, 
keztyük, divat női selyem és gyapjú mellé­
nyek. Olcsó árért jó árut adunk. 1558

* Tavaszi női és férfi kalapujdonsá-
gaink megérkeztek. Minden elképzelhető di- 
vatszinben és formában óriási választék Te­
kintse meg kirakatunkat és olcsó árainkat. 
Csuray Ferenc és fia, Petőfi utca 3 581

— összes földhözjuttatottak felhivatnak, 
miszerint í. évi március hó 27-én (vasárnap) 
d. e. 10 órakor a városháza közgyűlési termé­
ben jelenjenek meg, ahol a választmány új­
ból ismertetni fogja a vizes parcellák kicseré­
lése ügyében hozott Ítéletet. Az értekezlet e- 
zen ügyben véglegesen fog dönteni és pedig 
mindenkire kötelezően, nehogy az őszi tulaj­
donul átadásnak valami akadálya legyen. — 
Választmány. 1563

— A Szentesi Kerületi Munkásbiz- 
tositó Pénztár f. hó 27 én, vasárnap tartja 
harmadik ingyenes egészségügyi előadását a 
Tudományos Mozgószinházban, mely alka­
lommal dr Záborszky István egészségügyi 
főtanácsos, az Országos Munkásbiztositó 
Pénztár főorvosa, a fertőző betegségekről 
tart előadást vetített és mozgófénykepekkel.

— Silvió kapitány második előadá­
sa. Az SzMTK műkedvelő gárdája március 
hó 15 én magas színvonalú előadásban hoz­
ta színre „Silvió kapitány“ hazafias színmű 
vet Az. előadás minden lekimetben messze 
fölötte állott a sablonos műkedvelő előadás­
nak és igy érthető, hogy a közönség köré­
ben az a kívánság alakult ki. hogy a kitű­
nő gárda ismételje meg a Silvió kapitány 
előadását, annál is inkább, mert március 
15 én a különböző társadalmi egyesületek 
által rendezett ünnepségek miatt sokan nem 
nézhették meg Süviö kapitány első előadá­
sát. A le.kés műkedvelő gárda ma, 
vasárnap es le ‘8 órakor az Ipartesiület nagy­
termében másodszor is színre hozza Si vió 
kapitány t, 1 pengő 20 fillér és 1 pengős 
helyárak mellett. 1577

* A Szentesi Kaszinó április hó 3-án 
délután 4 órakor tartja ez evt rendes tiszt­
újító közgyűlését. A tagok megjelenését kéri 
az Elnökség 1546

DicsőőraM Szolid kiszolgálás! 1

Hoffmann 3akab és Fia cég
divatáru üzletébe megérkeztek a

tavaszi ujdonságoh
a legdivatosabb
nőt habdtok, férfi- és 
ftn-öltöngök és felöltök
bel- és külföldi legdivatosabb

szöveteit újdonságai,
delének, kartonok, kendők, el­
sőrendű vásznak és más

rőíős-drafc
Maradék vásár minden délután.

Hitelképes vevőinknek részlet­
fizetési kedvezményt nyújtónk

1557

— Sok pénzt takarít meg, ha tavaszi és 
húsvéti ruhaszükségletét Sreyer és Sváb di­
vatáruházában szerzi be. Közismert szolid és 
pontos kiszolgálás. Raktárunk dúsan felszerel­
ve. Női és férfi divatszövetek, gyapjú delé­
nek, selymek, elsőrendű mosó és vászonén*., 
Nagy választék kész női ruhákból, kötények­
ből, fiú és leányka ruhákból, gyapjú és se­
lyem női kabátokból.

* Értesítés. A Csongrádvár megyei 
Gazdasági Egyesület elnöksége ezúton is 
értesíti az egyesület tagjait, hogy a f. hó 
20-ra meghirdetett, de a megjelent tagok cse­
kély száma miatt meg nem tartha'ott évi 
rendes közgyűlés e hó 27-én, vasárnap d. 
e, 10 órakor az egyesület nagytermében a 
megjelentek számára való tekintet nélkül meg 
fog tartatni.

* Féláru vasúti menetjeggyel lehet 
Budapestre utazni az Országos Magyar Gaz­
dasági Egyesület által rendezett tenyeszáilat- 
kiállitásra. A jegyek március hó 13-tól áp­
rilis hó 6 íg maradnak érvényben. A korlát­
lan számban kibocsájíott jegyekre szóló 
utalványok darabonként 1 pengő 20 fillérért 
kaphatók a Magyar Általános Takarékpénztár 
r. t. szentesi fiókjánál.

* A Szentesi Bőriprftosok Anyagbe­
szerző Szövetkezete üzlethelyiségét Nagy 
Ferenc-utca 1 sz. alá helyezte át. 965

* Rézgálic szükséglet bejelentését 
kérjük a Szeszfőzdénél 1075

* Magvak, fu»or, almola a Szeszfőz­
dénél. 1074

* Meghívó. Az Eperjesszéli Olvasókör 
április 5 éré rendkívüli közgyűlésre hivja 
össze tagjait és az érdekelteket, motoros ma­
lom létesítésének tárgyában. A malom a 
Hangya fiók környékén létesülne. Minél szá­
mosabb megjelenést kér az elnökség. 1398

* Meghívó. A „Terehalmi legeltető
társaság“ t. évi április hó 3-án d. e. 10 
órakor a városháza Közgyűlési termében ren­
des gyűlést tart, amelyre a tagokat tisztelet 
tel meghívom Szentes, 1927 március 16 
Dr Cicatricis Lajos s. k elnök. 1418

* Kedvezményes rézgálic elö'eg be 
fizetés utoisó határnapja a szeszfőzdénél 
április 6.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.
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Szentes, 1927. március 27.

SHOZAVASZI SZÁNT
„VÉG A"

gyártmányok a legmegbízhatóbbak és a legolcsóbbak 
Benzin, gázolaj, petróleum, lárdoline traktor- 
és autó-olaj különlegességek beszerezhetők, 

Magyar-Belga Ásványolaj r. t. kerületi kirerdeltsege

Grossmann Lajos és Fia cégnél
r.i.fon«zdm: 51. Telelonszdm ; 51.

M 0 Z i.
Vasárnap 4 órakor mérsékelt, 6 és egy­

negyed 9 órakor rendes helyárakksl: »Sze­
ress és enyém a világ* 8 felvonásban Sziv- 
reható, szépséges, édesbus regény, melynek 
bajos jelenetei, kedves meséje teljes sikert 
aratott a bemutatókon nemcsak nagyszerű 
felvételei, hanem a főszereplők k; Unó játéka 
révén is. Az igazi gyöngy virágos szerelem, a 
békevilág gondtalan derűje, az aranyos ro­
mantika színes sztizséje a legkedvesebb szó­
rakozássá avatják e filmet. A főszerepekben 
Normann Kerry és Mary Phiíbin jelesked­
nek. A kíséretben Buster kacagtat s a Hír­
adó képei gyönyörködtetnek.

Kedden 6 órakor mérsékelt, este ren­
des helyárakkal : „Az uj Dubarry* 12 fel­
vonásban. Főszerepben Korda Máriával és 
Szőreghy Gyulával. Elegáns, fényes, látványos 
korkép, melybeo a mai élet, a mai gondol­
kodás és szellem lüktet perzselő erővel. A 
Dubarryk szerepe ma is nagy s hatásuk a 
férfiakra csak fokozott. Az uj Dubarry egy 
kis párisi midinett — de szépsége kábító, 
kacérsága bolonditó s ezek hatása ellenáll­
hatatlan. Pazar jelenetekbe burkolva egy sor 
szerelmi kaland — ez az uj Dubarry. A ki­
tűnő szereplők a magyar művészetet repre­
zentálják Korda Máriában és Szőreghy Gyu­
lában A mai élet aranyruhába öltöztetve — 
ez az uj Dubarry. Kisérő műsorban Híradó 
es Ufa hét.

flnydfc Inasén Eopjáfcl^

a most megjelent: M

Mh tanácsadóját* 1
32 oldalas füzet, mely tartalmazza :
1. A csecsemő gondozása és táplálása.
2. A c ecsemő táplálása az elválasztás 

után.
3 Az elválasztott 9 hónapos gyermek 

napi étrendje.
4. A gyermek táplálása 1 éves kora után.

Kérje levelezőlapon :

„EMBERBARÁT"
Budapest, X. Maglódf-ut 17. sz.

SPORT.

Igazi Derby malch-é avatja a közön­
ség óriási arányú érdeklődése, a ma dél­
utáni Szegedi Vasutas SE és Árpád SE kö­
zött lejátszandó mérkőzést. A Szegedi Vas­
utasok nagy képességű együttese a vezető 
helyen áll a délker ületi bajnokságban, ami 
csak fokozza az A'pád SE professzionistái­
nak amúgy is nagymérvű győzni akarását.

Tekintve az Árpád SE múlt vasárnap 
elért döntetlen eredményéi, tudásuk teljes 
latba vetésével igyekeznek nevükhöz méltó 
eredményt kicsikarni jóhirü ellenfelüktől és 
ha Szentes sporszerető közönsége lelkes biz­
tatása nem marad el, hisszük, hogy ez teljes 

j mértékben sikerül is nekik.
E küzdelmes mérkőzést a két helyi ri- 

I vális SzMTK és SzTE érdekes bajnoki ta­
lálkozása vezeti be, minekután a mérkőzés 

, a szentesi amatőr csapatok hegemónia elle- 
: gével bir, a győzelmet mindkét csapat foko­

zott mértékben ambicionálja._______________

Angol Magyar Bank 11. sz. bevásárló U-iepv

Töhmagot még mindég veszek
Uj búzára 
előleget adok
korpa, dara állandóan kapható

SS;, BűÉdi Mari,

Meghirdetem,
hogy kb, 200 hold ingatlan 
eladó. Jó tanyaépületek és ár- 
tézi kút van rajta. Feltételek 
tőlem tudhalók meg.

1675 Dr Csák Gyula ügyvéd.

CZIPÖT OLCSÓN!JÓ
Lakcipók P 16.— II Férfi, női cipők P. 16.—
Drapp ói sztir- I Házicipők P. 5.40
kt bőrcipők P 18.— || Gyermek bfircip. P.lO-tól

Schaefer M. cégnél
ToroarubAk és tornieipók speciálii kéazitftje.

Ingatlanforgalom.
Fazekas V. Pálné berekháti 1 hold 363 ! 

négyszögöl szántóföldjét megvette Túri 1st- ! 
ván 1000 pengőért. — Vincze Imre nagy- j 
nyomási 1 hold 960 négyszögöl szántóföld- j 
jét megvette Czakó Imié 100 q búzáért. — 
Mucsi Imre János kislökd 6 ho d 768 négy­
szögöl szántóföldjét megvette özv. Dömsödi 
Jánosné 9600 pengőért. — Molnár Sándor 
és neje alsóréti 3 hold 126 négyszögöl szán­
tóföldjét megvette Gáspár György és neje 
6400 pengőért. — Szabó Antal Beicsényi- 
utca 30 számú lakóház felerészét eladta Ba­
logh Szabó Teréziának 3200 pengőért. — 
Oömöri István és neje nagyhegyi 1 hold 
592 négyszögöl szántóföldjét megvette Jelenti 
Antal és neje 105 q búzáért. — Dékány 
Lidia külsőártéren !évő 205 négyszögöl sző­
lőnek egy harmad részét eladta Erdei La­
josnak 24 pengőért. — Kerekes József nagy- 
hegyin 'evő 543 négyszögöl szőlőjét eladta 
Kocsis István és nejének 1280 pergőért. — 
Török Sándor és neje Kurcaparti utca 6 sz. 
lak házát .megvette Csongrádvármegye 37 
millió koronáért — Gyarmati Sándor és 
neje Kurcaparii u'ca 19 szá u lakóházát 
megve'le Csongrádvá; niegye 145 millió ko- 

I ionáért. — Pusztai Istvánná Honvéd utca 12 
számú lakóháza egy hatod részét megvette 

I Pusztai János 560 pengőért.

Megérkezett a legfinomabb felsőgallai hófe­
hér darabos mész a Bumm-:élv mvszraktar- 
ba. 1609

Anyakönyvi kivonat.
Március 20-tól márc. 27-ig.

Születtek : Demeter Lajos, Czakó Mi- 
hájy, Csányi József, Szűcs Irén, Fekete La­
jos, Labádi János, Mucsi Ilona, Faragó Má­
ria, Libancz Julianna, Czinka Pál, Horváth 
Gizella, Rácz István, Csaló József.

Házasságot kötöttek : Molnár János 
Vass Klárával, Berényi Péter Székely Klá­
rával, Kálmán Lajos Török Jusztinával.

Elhaltak : Bartha János 79 éves, Rébeii 
Varga Jusztina 23 éves, özv. Szin Andrásné 
56 éves, Dékány Julianna 52 éves, Korsós 
Imre 56 éves, Szeder István 28 éves, Vince 
Mihály 79 éves, özv. Péter Györgyné 89 
éves, Mucsi Ilona 3 napos, Gilicze János 7! 
éves, Halász Szabó lmréné 66 éves, Szabó 
Sándorné 30 éves, Huszka Ferenc 43 éves, 
Somod! Lidia 2 hónapos, Csató József 6 
napos.

Önkéntes árverésen
eladatik

április hó 10-án, vasárnap
délelőtt fél 11 órakor dr Czukermann 
Andor ügyvéd irodájában az 1. kér. 
Horváth Mihály ulca 12 számú ház

Felvi'ágositás nyerhető fentnevezett 
ügyvéd irodájában. 1657

Téli vágású szalonna és zsir eladó. Értekez­
ni lehet Vecseri ucca 28 szám alatt. 1484 
Egy fejős kecske fiával eladó Sárgapai t 17

1487

Tavaszi idényre divatlapjaim és dusválasz- 
teku szövetmintáim megérkeztek. Papp Fe-
i encz szabómester Br. Harucker u. 8. 1489
Rézüstök, konyhaedények javítását elvállal­
ja Mikus drótos Bocskai) ucca 10 szám. 1617 
Ruhafesték 52 színben egy zacskó 16 fillér­
ért kapható vitéz Várady László gyógyszer - 

rában Vásártér. Telefon 17. 1603
Trágyát kihordásra ingyen adok. Értekezni 
ehet Szemete Bertalan ucca 20 szám alatt.

1596



Szentes. 1927 március 27. ALFÖLDI UJSÁO 15 oldal

íovatban e$jy 15 szóit: 
e.jeiiő apróhirdetést 50 
tülérért kózltiuk. Minden 
továboi szó 5 fillér.

APRÓ HIRDETÉSEK terjedő apróhirdetést __ 
fillérért lihzlttnk. Minder: 
további szó 5 ftllér.

Eladó földek,

(30 hold tanyásföld eladó. Értekezni lehet 
Sarki M. Antallal, vagy dr. Purjesz János 
ügyvéddel. 1200
Földvári Nagy Imrének külsőecseri 50 holdle' 
qelő es kaszálója tanyával kiadó. Értekezni le­
het Deák Ferenc ucca 74 szám alatt. 1584 
Vekerlaposon 10 hold búzaföld es két hold 
hereföld tanyával eladó. Jókai ucca 07 szá­
mú ház is eladó. Értekezni lehet Nagy ba­
lossal a fenti szám alatt. 1574
Kistöke 260 számú tanya 8 hold földdel ela­
dó. _____  _________ ______ 1560
Alsóréten 7 kis hold tanyás birtok eladó.
Alku velem köthető meg: dr. Wellisch István
ügyvéd.______________ _____________ 1549
Nagyhegyes egy fél hold berendezett szőlő el­
adó. Értekezni Bercsényi-utca 115 sz. 1431 
Kaján 2 számú 42 hold tanyaföld eladó. 
Értekezni lehet Kristó Nagy lstván-utca 16
szám alatt.___  935
Eladó i hold szőlőföld a Nagyhegyen hor­
dókkal együtt. Értekezni lehet Honvéd-utca 
103 szám alatt. 1168
Alsóréten 5 hold föld eladó és Kígyó ucca 5 
jzám alatti géplakatos műhely haszonbérbe 
*iadó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 1105 
Alsóréten a kórház dűlőben 4 részlet, - a 
Széchenyi-ut mellett egy részlet és Magyar­
osén 5 hold föld eladó. Cim Rákóczi Ferenc­
iben 147 szám._______ 1430
Sürgősen eladó a berki iskola mellett 6 hold 
tanyaföld apró parcellákban is (kiadó). Érte­
kezni lehet Nagyörvény ucca 56 sz. _1571
Egy háziföld a mágocsi kövesut mellett el­
adó. Értekezni lehet Nagyvötgysor 3 szám 
alatt. Ugyanezen ház is eladó. 1628
Egy öreg hold hereföld a Berek alatt nyári 
használatra kiadó. Értekezni lehet Tóth Dá­
niellel, Cigánysor 14 szám alatt. 1619
Belsőecser 65 számú 32 kishold tanyaföld 
es Donátou 20 hold föld uj tanyacpületek- 
kcl eladó és azonnal elfoglalható. Értekez­
ni lehet Horvyth Gyula ucca 20 szám alatt 
hétfői napon a déli órákban. Ugyanott esni - 
katö kiverésre kiadó. 1611
16 háziföld közel a városhoz tanyával és 
melléképületekkel eladó. Értekezni lehet Ha­
lai ucca 12 szám alatt. 1592

Eladó házak.
Sáfrány Mihály utca 96 szánni háe eladó.

4994
Egy jókarban lévő nagy ház udvarral eladó. 
Ugyanott egy cimbalom és henger eladó. —
Cim Nyiri-utca 22 szám._________ 1917
Rákóczi Ferenc-ntca 149-a szám alatti ház el­
adó. Értekezni lehet a helyszínen. 1427 
Sáfrány Miháíy-utca 95 számú ház eladó. Ér­
deklődni lehet Szemere Bertalan-utca 12 sz. 
alatt. 1941
Eladó kövesut mentén Vincze-telep 32 szá­
mú ház két részben is. Értekezni lehet ugyan­
ott. 1448
Rákóczi Ferenc-utca 99 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet a fenti szám alatt. 1457
II. Bercsényi ucca 118 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet Jókai ucca 94 szám alatt. 1412 
Eladó Nagyörvény ucca 21 számú jókarban 
levő ház, mely közel van a piachoz. Artézi 
kút, villany bevezetve. 1483
Tóth telepen 4 számú ház eladó, ugyanott 
oszlopnak való akácfák eladok. 1497
Batthyány ucca 15 számú ház felerésze eladic 
Értekezni lehet a kórházi portással. 1495 
Rákóczi Ferenc ucca 115 számú ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 1130
Sárgaparton egy telek sürgősen eladó 
száraz vályoggal. Értekezni lehet Szta- 
najovitsnál, Zrinyi-utca 29. 155°
Eladó Alsóréti Újtelep 87 számú ház. mely 
gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehel 
ugyanott. 1597

Eladó az első kerületben azonnal beköltözhe­
tő két lakásos ház kedvező fizetési feltételek­
kel. Felvilágosítást: Wesselényi ucca 35. Ib7(> 
Pipacs ucca 12 számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott 1638
Kisebb családi házat keresek megvételre 3. 
vagy 5 éves törlesztéssel szeptember 1-ig.
Cim a kiadóban. 1642
Eladó IV. kér. Ürge sor 17 számú ház. Érte­
kezni lehet Nyíri köz 2 szám alatt. 1653 
Központhoz közel 180—200 nsz.-öles portát 
keresek megvételre. Cim a kiadóban. 1643 
Sáfrány Mihály ucca 2 számú ház eladó, há­
rom padolt szoba, artézi kút, villany bevezet­
ve. Ugyanott 1000 drb. elsőrendű vályog el­
adó.  1654
Három szobás lakás szép gyümölcsössel el­
adó, vagy kiadó. Értekezni lehet a korházi 
portással. 1656
Szürszabó ucca 18 számú ház eladó. Kisebb 
ház megvételre kerestetik. Értekezni Dr. öze 
Gyula ügyvéddel. 1673
Éladó Rákóczi tér 9 számú ház, forgalmas 
helyen, melyben vendéglőhelyiség, több üzlet- 
helyiség és lakás, gabonabevásárló iroda és 
raktárnak alkalmas helyiségek vannak, más 
vállalat miatt kedvező fizetési feltételekkel. 
Azonnal átvehető, esetleg két részben is meg­
vehető. Értekezni lehet a helyszínen, vagy 
dr. Kanász N Sándor ügyvéddel a Szentesi 
Takarékpénztárnál 1615
ÍV. Pacsirta ucca 13 számú ház eladó. Vil­
lany, ártezikut bevezetve, mellékhelyiségek­
kel eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1605 
Eladó ház, melyben 3 üzlethelyiség, 3 szoba, 
több melléképület van. Értekezni lehet Szür- 
szabó ucca 17 szám alatt 1564

j I I Lakás, ellátás. | ]

Széchenyi-utca 100 szám alatt egy mühely-
; nek alkalmas lakás kiadó.  14Ö8

Pacsirta-utca 11 szám alatt jó házikoszt kap-
I ható.  1410

Egg úri lakás kiadó a báró Harucker-utcában. 
Értekezni lehet Kovács kelmefestővel, Teme­
tő-utca 1 szám.   1462
Bútorozott szoba kiadó Br Harucker ucca 
38 szám alatt. 1509
Külön bejáratú csinosan bútorozott szoba ki­
adó és azonnal elfoglalható. Sáfrány Mihály-

j utca 32 szám.   1451
Központhoz közel, münt mellett 3 üzlethelyi­
séget, egy műhelyt és lakást magábaíoglaló,

! gazdálkodónak is alkalmas jókarban levő ház 
nagy telekkel két részben is, eladó. Értekez­
ni lehet dr. Kanász N. Sándor ügyvéddel a
Szentesi Takarékpénztárnál._____________ 834
Egy különkonyhás uccai szoba, konyha, hoz­
závaló mellékhelyiségekkel kiadó Báthory ucca
2 szám alatt.______ 1548
Kiadó egg padott szoba, félkonyha, kamra, 
pallás és disznóól, április 1-én elfoglalható.
jókai-utca 7 szám.  _l2®*
Padolt szoba, istálló, kamra, padlás, disznó­
ól kiadó, április 1-én elfoglalható. Jókai-utca
7 szám.  1407
Soós-iitca 6 szám aíatt 2 üzlethelyiség ki­
adó, azonnal elfoglalható. ______ 1196
Kiadó egyszobás lakás istállóval, mellékhelyi­
séggel és udvarral. Batthyány-utca 2.___ 1154
Eladók: hálószobák és többrendbeli "bútorok 
menyasszonyoknak kedveztnenyes áron rész­
letfizetésre. Értekezni Andrássy-utca 5. 1014 
Kovács, bognár es szatócsüzlet helyiségek lu­
kasokkal együtt több évre kiadok Értekez­
ni lehet a helyszínen Búza Imre csárdájába a 
szentes-vásárhelyi országút között 1593 
Külön szobával teljes ellátásra menne jobb 
családhoz nyugdíjas tisztviselőnő. Bútorral 
rendelkezem. Cím a kiadóban. 1666
üzlethelyiségem kiadó Jókai ucca 16 szám 
Cserna borkereskedő. 1626
Lakos ucca 53 szám alatt lakás kiadó. Ér­
tekezni lehet ugyanott.________________1607
Sarló ucca 7 szám alatt egy szoba közös- 
konyhával kiadó. 1629

Bútorozott uccai szoba kiadó. Bejárat az ud­
varban balra Tóth József ucca 11 sz. 1513 
Gógány sor 31 számú ház haszonbérbe kiadó. 
Értekezni lehet ugyanott 1640
1 szoba, konyha, speizböl álló külön lakás ki­
adó Nagygörgős ucca 31 szám alatt. 1645 
Megbízható házaspárnak "takarításért ingyen 
lakást adok. Szeder Imre ucca 4 sz 1669 
főforgalmú helyen mészáros üzlet berendez­
ve átadó. Cim a kiadóban. 1651
I I Állást nyer. | |
Egy "jóTsaládból való fiút tanoncnak felveszek.
Jordán Lajos kocsigyárto mester, Széchenyi- 
utca 129 szám. 1444
Egy )ó fiút tanulónak teljes ellátással felvesz 
Cserna Antal tímár, Szeder Imre-utca 7. 1445 
Jó fiút tanulónak felvesz Búzás Lajos autó és 
gépjavító műhelyébe, Harucker u. 32. 1469 
Cicatricis-utca 33 számú ház eladó. Értekez­
ni lehet ugyanott Kovács Bálinttal. 1191 
Bercsényi-ntca 121 számú hás eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott.  1002
Szent Anna-utca 8 száma ház eladó, ugyan­
ott egy külön bejáratú bútorozott szoba ki­
adó. _ 1055
Daru-utca 14 számú ház eladó. Értekezni le­
het hetipiacos napokon.________  1236
Sarkady Nagy Antal-ntca 10 szám alatti ház 
részletekre eldarabolva is eladó. Értekezni le­
het dr. Vecseri István ügyvéddel. 864
Fiatal vas és fűszer kereskedősegéd április 
l-ére állást keres vidékre is elmenne. Cim a 
kiadóban. 1442

1 Magános ember kocsisnak felvétetik Klauzál 
ucca 28 szám alatt, azonnali belépésre^ 1573 
Április 1-i belépésre kocsist keresek. Szántó 
Andor, Sarkady Nagy Antal ucca_20: 1576 
Egy jó erős fin kovács tanoncnak felvétetik 
Kunszentmártoni ucca 4 szám alatt. 1631 
Megbizató munkaszerető ember elmenne hó­
napszámos vagy éves cselédnek. Cimet a ki­
adóba kérek leadni. 1637
Fábián! tanyámra tanyást keresek. Ugyanott 
15 hold kukoricaföld harmadából kiadó. Ér­
tekezni lehet özv. Szimcsák Lajosnéval, Zrínyi
ucca 4 szám alatt._____________________1648
Égy ügyes leányt kifutónak keres lapunk ki-
adóhivatala.  1652
Egy Idősebb asszonyt tanyára keresek. Cim
Keresztes ucca 6 szám._______ 1655
Két embert, vagy asszonyt újság kihordónak 
délutáni munkára felveszek. Kovács ujságbi- 
zományos. (Szilágyi könyvkereskedés.) 1671 
Égy fiatal cipészsegédet felvesz Erdei Ba­
bus ucca 8 szám alatt. 1606
Egy jóravaló udvaros alkalmazást kap Far­
kas Géza hentesnél. 1623
Egyedül álló nő gazdasszonynak ajánlkozik. 
Idősebb gazdához is. Címét megmondja a 
kiadóhivatal. '618

Különfélék.

Mindennemű asztalosmunkát
a legjutányosabban vállal Erdei József asz­
talos, Bercsényi ucca 18. Kunszentmártoni 
útvonal. Sárközi ház. 3460
Kisér ucca 29 szám alatt egy gyenge has le­
heli eladó. • *66ii
Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben vesz lapunk kiadóhiva­
tala. 1551
Egy kisíias tehén es használt 15 soros vetó- 
gep eladó Vas-utca 1 sz. alatt. 1518
Mentő-utcában a fatelep mellett egy kutagas 
felszerelve eladó. 1590
Kerékpár Javítások szakszerűen és jótállás­
sal készülnek Weinberger műszerésznél. 1467 
Szappanfőzéshez értő asszony ajánlkozik há­
zakhoz II. Jókai ucca 119 szám. ___ 1482
özv. Bubori Istvánnénál egy kazal buzaszal- 
ina eladó. Értekezni lehet Kistöke 115 szám 
alatt. 1413

mm
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és férfi arany és ezüst láncokban 
Javítások jótállás mellet"!!!

S hold csutkatő kiverésre kiadó. Értekezni lé­
iét Sáfrány Mihály-utca 51 sz. alatt. 1538
Jutányos árban eladó 2 és 3 táblás boronák, 
kutágas, Vasáriielyi-utca 69 szám. alatt. 1532 
Nád van eladó. Sipos, ny. pénztáros, Szent 
Annu-utca 14 szám. 1528
Jutányos árban eladó használt és uj borana, 
6-os eke és egy kutágas Vásárhelyi-utca 69
szám.  1221
Ssegnl és dugdosni való nád eladó Deák Fe­
renc ucca 107 szám alatt. 1167
Gyapjút, tollat, bort a legmagasabb napi á- 
ron veszek Rákóczi Ferenc ucca 85. a Bá­
rány házban. 1165
Kerékpár Javítások jótállással legolcsóbban ké­
szülnek Weinberger Gábor műszerésznél. 1147 
Borbély üzlet berendezés jó állapotban lé­
vő és férfi ruhák eladók Mentő-utca 2 sz. 
alatt._________________________________1085
Zirzonos méhek és méz eladó Deák Ferenc 
ucca 100 szám alatt. 1161
Négy Jókarban lévő ablak tokkal együtt el­
adó Kunszentmártoni-utca 1 sz. alatt. 1282 
8 HP. Máv. gőzmagánjáró cséplőgarnitura 
felerésze 50 mm. búzáért eladó kedvező fi­
zetéssel. Bocskai-utca 18 1145
főforgalmú üzlethelyiség kövesül mentén be­
rendezéssel együtt kiadó Értekezni lehet Jó­
kai-utca 48 szám alatt. 1387
Használt, de jó állapotban lévő szabógép ol­
csón eladó Rákóczi Fercnc-utca 23 szám a-
latt.    915
Könyvelt bekötés végett Rohíához vigye, Bé- 
ladi ucca 5 szám. 1242
Kétfelé nyitó üzletajtó és 300 kéve kukorica 
szár eladó Vásárhelyi ucca 31 szám a. 1126 
Megkezdtem az engedélyezett íóherélést, csi­
kót és kanokat jótállás mellett, kívánatra 
tanyára és vidékre is elmegyek. Keresztes 
N. Sándor lóheréid, Bélád! ucca 1-a. 993
Dohányzó cikkek, papíráruk, játékkártyák 
helyi és fővárosi lapok, regények állandó­
an kaphatók Valkainál a posta mellett 1144 
Fejes ács eladja az Alsóréten lévő egy bog­
lya jo búza szalmáját. Értekezni lehet Nyiri- 
köz 3-a szám alatt. 1519
Clcatricis-utca 37 szám alatt jó tetőnek való 
nád eladó. 1195
Épület és bútorasztalos munkák jutányos ár­
ért készülnek Kovács Sándornál, III. kér. Bá- 
lint-utca 27 szám. 1307
Zsákfonál szövését vállalom. Tanulókat fel- 
veszek. Montallion Sándor müszövő mester, 
Mécs Balog ucca 2 szám 1086
Véleménynek való földtan-kTadó Nagyhcgy 
271 szám alatt. 1283
Férfi és női kalapalakitást, divatformára ju­
tányosán és gyorsan készítenek Csurayék Pe­
tőfi ucca 3. 1113
Díjmentesen estélyi vagy esküvői köppenyt 
adok kölcsön annak, ki nálam szerzi be ruha 
szükségleteit Molnár Aruház. 800
Eladó egy fóhangn gramafon lemezekkel és 
ezüst zsebóra lánccal Borza-utca 17 szám a- i
jatt______________ _ 1350
Bútor és épület munkát legolcsóbban vállal 
Nazarov Trafln asztalos, Kátai-utca 7. 1372 '
Varróleány több fizetéses évi gyakorlattal 
bir női szabósegedi állást keres. Címe Nagy- j 
görgős ucca 14 szám._____________ 1193
Meghűlés Influenza tüneteinél vagy más be­
tegségnél |ól bevált háziszert, a Heddin sos- 
borszeszt használja, jutányos árban kapható ! 
a Toldi te* navillonhan.
Épület és botor asztalos munkát, CséplőjBVitást 
tegyveragyak szakszerű készítését jól, jutá­
nyos áron vállalja Busi asztalos Nagyörvény 
ucca 93 szám alatt. 4083
Tanczik-örökösök téglatelepe, tégla, cserép- 
gyártásra összes felszereléssel kiadó. Érte­
kezni lehet Rákóczi Fercnc-utca 51 sz. 942

Legújabb divatu mintakártyából a legolcsóbb 
árért készítek divatöltönyöket. Sípos László 
ferfiszabo, Jokai-utca 66 szám. 1388
Egy kazal buzatörek eladó Szent László 22 
szám alatt a Sárközi tanyan 1559
Varrógép, kerékpár javítások olcsón és jól ké­
szülnék. Egy pár használt kerékpár van el­
adó. Wolford, Nyiri-köz.______ 1515
Valódi Solingeni hajvágógép 4 pengőért kap­
ható Bori Sándor kereskedőnél Széchenyi-u.
57 szám alatt.________________ 1841
Eladó egy fajtiszta hasas fejős tehén, két é-
ves üsző fiával. Soós-utca 14 szám._1526
Széchenyl-utca 60-a szám alatt tető javítás­
hoz való ócska nád eladó. 1537
Nagyörvény ucca 68 szám alatt egy kisíias
kecske eladó.  1556
Umráth-íéle cséplője van Ärady Lajosnak el­
adó Kossuth ucca 31 szám alatt. 1542
Két lovas csuvárt, kinek saját kocsija és lova 
van, keres a hékédi Mucsi-féle motoros ma­
lom. 1565
Hét éves magyar ökör eladó, ugyanott hasz­
nait zsindely kapható. Értekezni lehet Rákó­
czi Ferenc ucca 41 szám alatt. 1547
Üózs köz 4 szám alatt 90 kötet vegyes írók­
tól való könyv jutányosán eladó. 1554
Buzaszalma van eladó 3 kocsival a belső ra­
kod ókertben. Értekezni lehet Bartha János 
ucca 26 sz., Erdőhátinál. 1558
Wertheim-szekrény olcsón eladó Rákóczi Fe­
renc ucca 44. sz. (alsókapu.) 1588
Építkezési vasanyagok, vasgerendák, sinek, 
falkötővasak, kapcsok, csövek, szekerek, tü­
körekék, ekekapák, boronák állandóan legol­
csóbban kaphatók Rákóczi ucca 44 sz. 1587 
Égy dóberman fajkutya eladó Nagyörvény 
ucca 15 szám alatt. 1567
Fiatal nő öreg család örökös gondviselője len­
ne kis vanjukert. Cimc megtudható a kiadóhi­
vatalban. 1578
Égy bőtejelő idsflas tehén eladó Sárgaparti 
rokkant telep 36 szám alatt. 1975
összes hangszerek és hurok nagy választék­
ban kaphatók, régi hangszereket becserélek 
cs javítok. Szergiusz hangszerész. 1264 
Legolcsóbban vállai épület asztalos munkát fe­
lelősség mellett ifj. Bodzás József, Mécs Ba­
logh-utca 1 szám. 1336
Kocsikast olcsón készít Övjegyiczki, Pipacs
ucca 15. Ugyanott jó góré íéláron és gemes- 
kut felszerelés eladó. 1169
Géphimzést és azsurozást minden kivitelben 
a legolcsóbban készít Bugyi Józsefné Rózsa 
ucca 4. Tanuló leányt felveszek. 1498
Villanymotorral újonnan berendezett köszö­
rülő műhelyemben mindenféle javítást és kö­
szörülést jutányos áron készítek. Raktáron 
tartok finom zsebkéseket és borotvákat. Mi­
hály Károly késesmester, Stammer Sándor-u.
1 (Kiséri patikával szemben). 4331
Középkorú nő házvezetőnőnek vagy bejáró­
nőnek ajánlkozik. Cim a kiadóba. 1177 
Kutágas van eladó 'Jókai-utca IS'szám 
lőtt. 1284
Egy vas szőnyegszövő szék és egy Storosser 
tárogató eladó Rúzs Molnár ucca" 8 sz. 1568 
Felső vályogtelepen nagyobb mennyiségű vá­
lyog eladó Szabónál, ahol verést is vállalunk. 
Értekezni lehet Deák Ferenc-utca 103 szám
alatt-_______________ 1415
Egy kézi morzsoló, két láda és egy használt 
szekrény eladó Szemere Bertalan-utca 20 sz. 
fll»tt.______________________ 1437
Uj kocsit és javításokat jól és olcsón koszit 
Kovalik Imre kocsigyártó, Vásárhelyi-utca 69 
szám alatt. 1455
Épületmunkát, fürdőkádat cs mindenféle bá­
dogosmunkát jutányosán és szakszerűen ké­
szít Kálmán János bádogos Br Harucker u
24 szám- ____ _ _______ 1508
Herepéva, láng bodorka péva, mely sertés 
etetésre kiválóan alkalmas, állandóan kapha­
tó Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 1507
Deák Ferencz ucca 12 szám alatt kukorica 
szár eladó. 1506
Egy ló után való kocsi eladó Lakos-utca 72 
szám alatt. 1447
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Kovách Gábor uradalmi intézőnél Derekegy- 
házán kaphatók lincolnschiri választási kan­
malacok. Az 1925. évi országos tenyészállat 
vásáron kitüntetett nagytestű, szapora, hizé- 
kony, ellenálló, göndörszőrü kocák után ne­
veltek. Lincolnschiri kiválóan alkalmas a man­
galicák keresztezésére, mert jótulajdonságai­
kat erősen átörökítik. 1636
Eladó alig használt borbélyüzlet berendezés 
teljes felszereléssel Mentő ucca 2 szám alatt. 
Ugyanott szép férfiruhák is eladók. 1505 
Homok, mely építéshez kitűnő, Nagyhegyen 
a nagypatéi utón özv. Kovács Jancsiiénál
kapható.   280
Savanyú káposzta és hasáb kapható Törs Kál- 
mán-utca 16 sz. alatt, Horváth Jánosnál. 1443 
Elsőrendű tiszai és bányai homokot, vala­
mint bútor és egyébb szállításokat legolcsób­
ban vállal Brandschott Dezső fuvarozási vál­
lalata, Bocskay-utca 23 svám. 1453
Homok első osztályú köbméterenként két 
pengő 80 fillér, föld 20 fillérért kocsinként 
kapható Wesselényi ucca 30 alatt Szabónál 

_____________________________ 1228
Mécs Balogh-utca 19 szám alatt szalonna van
eladó.__________________ 1433
IV Mentő ucca 32 szám alatt egy kazal és 
egy boglya hereszéna eladó. Értekezni lehet 
ugyanott. 1471
Irkát, füzeteket, irónt, tintát, gombfestéket, 
ecsetet, rajzeszközt leszállított áron vehet 
Molnár papirkereskedésében Bleier huscsar- 
nok mellett. 1475
Ménlovak, csikók és sérves sertés kanok he-
rélése naponta Bálint ucca 9 sz. 1480
4 vagy 5 kocsira való tűzre való fahaj van 
eladó a Zsoldos telepen. Értekezni lehet Ke­
resztes ucca 14 szám alatt. 1630
Órát vettem, de igazán jót Steyer István ó- 
rásnál, Rákóczi Ferenc ucca 63. Felsőpárti 0- 
vódával szemben. 1632
Eladó két kocsi szalma, egy jókarban lévő 
cimbalom és egy használt keerékpár Bagi I. 
tűzoltó őrmesternél, városháza. 1635
Élutazás miatt egy szép farkas kutya eladó.
Értekezni lehet Szent Anna ucca 7 sz. 1635 
Hereszéna és répa van eladó Szent Anna u.
7 szám alatt. 1635
Eladó egy cipészgép és eperfa derekak, vil­
lany felszerelés, fürdőszoba berendezés Rá- 
kóczi Ferenc ucca 55 szám. 1639
Kerékpárok, eredeti »Puch« védjegy legclsö- 
rendü, világhírül Legjutányosabb részletre is, 
gummik, felszerelések kaphatók Szergiusznáí 
posta mellett. 1641
Égy 5 hetes borjú eladó Rákóczi Ferenc ucca
19 szám alatt. 1649
Talicskának való nyarfa deszka eladó Vigh 
Jánosnál Szegváron, az állomással szem­
ben. _   1659
Eladó 170 cm. magas dupla ablak br. Haruc­
ker ucca 37 szám alatt. 1661
Fertői legelőre szarvasmarhát vállal Kálmán 
Imre, Kiss Bálint ucca 5 sz. 1663
Idősebb nő, ki a házvezetéshez és varráshoz 
ért, idegen nyelveket tanít, elmenne jó bánás­
mód és szerény díjazásért. Cim a kiadóhiva- 
talban._______    1665
Búza kölcsönt keresek elsőrendű biztosíték 
mellett 10 mm.-tői 40 mrn.-ig. Bocskay uc- 
ca 18. Esetleg uj búzát eladok. 1664
20 kocsi elsőrendű tiszai homok van eladó
Sáfrány Mihály ucca 42 szám alatt. 1670 
Nyersbőrt a legmagasabb napi áron veszek 
Tomka István tímár Berekhát 10 sz. 1627 
Derekegyházl földeknek-vagy "házi földeknek 
szántását olcsón vállalom. Cim a kiadóhiva­
talban.________________ 1624
Egy kis fias ló eladó Szent Anna ucca 5 szám 
a,att ________ 1622
8 HP. Máv. gőzmagánjáró cséplőgarnitura
esetleg felerésze 50 mm. búzáért kedvező 
fizetéssel eladó Bocskai ucca 18 sz. a. 1027 
Húsvéti ünnepekre tavaszi kabátokat, kosz­
tümöt, ruhákat, a legújabb divat szerint készít 
Váczi Eszter Kossuth ucca. 1620
Középkorú magános asszonyt mindenesnek 
azonnal felveszek Rákóczi tér 9 sz. alá. 1616 
szám ala. 1616


